Cisco IX5000 &L IX5200 ZEHA R el

Cisco TelePresence IX5000 &K 1X5200
REBEHARN
572014 FF 12 A 16 H

R— 1
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



X52OO Eﬁﬁﬁ\ﬂ/l\“ Ccisco

Cisco IX5000 &LV

HEFIE

Installer 1 Installer 2
8a.m.
9a.m. Move packaging and unpack (8 — 9:30 a.m.)
10 .a.m. Assemble and level lower and upper display frames (lower frames 9:30 — 10 a.m.,
upper frames 10— 10:20 a.m.)
Install cable runner base and table structure Install pillars, crossbars, rear kick plate and toe cap (10:20- 11
— 11am. assembly (10:20 — 11:30 a.m.) a.m.), codec, woofer, speakers, optional switch (11 —11:30 a.m.)
Initial cabling of table assembly (11:30 — 12 noon) Initial endpoint cabling (11:30 — 12 noon)
12 noon
1p.m.
Install displays, final endpoint cabling, structure leveling (1 —1:30 p.m.)
Install front kick plates (1:30— 1:45 p.m.) | Install camera and light panels (1:30 — 1:45 p.m.)
Install tabletops (1:45-2:15 p.m.)
2p.m.
Install software on endpoint and register to UCM, Install table electronic components (mic bars, mute
assist Installer 2 with install tasks, reboot system buttons, cable retractor, metal cable covers) (2:15-3
—1 3p.m. (2:15 - 3:30 p.m). + p.m.)
First-time setup (camera tuning, white board Final installation (thermoformed panels, fascia, camera
4p.m. setup, speaker and light testing), assist with final ||  cover, and cable cap), begin cleanup (3 —4:15 p.m.)
installation and cleanup tasks 3:30-4:15 p.m.
Run test calls, complete final installation, complete room cleanup 4:15 -5 p.m.
5p.m. .

R— 2
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco IX5000 &t X5200 ZEH R el

LBEDTAYvYT V7 LR
1. WEM=EESHHNL. BERLET (2 BE),

TADTARTLA TL—LZHRELET (2 BRHE),

(METZTvhEELIATLDOH) MEIT 7 vhEREL. RUITHREZRIF.ZELET (THET >0 NDEXO .
R—Y 173 #8R) (2 aRE),

FAIDFARTILA TL—LEHZBLET (2 ZHE),

=) ZvF—=HELET,

HRloryOXIN\—, BERF*vY 7L—h bryv— Fvv7ZHREUVET,

ITYVRIRAVINESEIC, O—Fvo. PDU, Y TO—D7— AE—H— A7V 3>DITVRKRAVEN AAVFEHZEBEULFET,
ELTYVRRAYMESEDZA Y FIFEIERIEER 71 T LT, Touch 10 /N1 RclE. Touch 10 T/I\A RICIEHK T DT —
TILBNC Ry FHRETY,

8. £ 1FT—TINDT—TILHIEEFER (T—TIHOA—TRy | BREY2—I)L. TDM, PoE R1vF) ZREL. T—
TWoT—7VERFIEZRBLET (—HOFIRIC 2 BBHE),

9, MEINTWBINRTOHE (TYRRAYMNMEEDI—T VI, PDU, Y T7U—"T7— RE—H—&, BR/Zv7hv7
DEF. BKLOT—TILEID PDU) OF—7ILEEZITW\. BIB/RILEAATEDT—TILEEREBLE T,

10. T—7IERzE8. TeATL A, BR/IXRIL, AXTZREBEULXT,

1. BIEFYY FL—hebhyw— Frv7%REBLET,

12. B1HNT—TINyTZREBLET 2 2E),

13. NAU NN\— 22—k MF>, LEZ95— | TLEYT—avaRBELTT—JILZRRUET,

14. (IX5200 YR7TLDH) % 2 FNBT—TNZREBELT—TILEZRBRLUET (—BOFIEIC 2 BRE),

15. PET. 77RAF7. T4RA7LA NJA, BEREASBNRILZREBELET (2 Z2RE),

SN

N o oA

R—3 3
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco IX5000 &V IX5200 =%

WEIRTE

- A=RILROFLY RAB) LYF Eyhk

- 6emm T B/N\YRILKAF—

- 7 mm ARAYITYs RN

- 0F. 1&HE 2B 3EDTFR RZA4N

- FIEEHERRTTAY

- T RZANEYvh I RINVRIL XY RZA4/XBD

IJ9RTVIay

- O—KRLA RZ4/\
- YTy k LYF vk (XKUwY)
- 10mm. 13 mMm XY 19 mm LYF&

EVF— LVF

- 19 mMm @D 12 iRA1> bk ZFzy bRy IXT VR

L>F

- PILA=IKESRKIETIYIL LRI
- ZEMFEL—Y— LAXIL

- BHWEE (7YY vy hcHB)

- Ay —

- RV IR AvE—

BNAR

atfren]n,
CIsCO

A7 32D
MEJZ7 v NAIE

#H3 72X RZ4/N

RUIBED 1/2 4>F (12.7 mm) BERJIL
Ewvhk

11/8 4F (29 mm) DORINF XMy IAITVR
LYF. HBDWIEVYF— LUF

75 74—k RYK (102 N-m) U EOB=EDKNLY
L>F

9/16 1 F £l 15 mm OVT vk

X —

RUITE Gz s)——> 7 $3EMESIE (EA
DIEMESTEA)

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco IX5000 £&UV IX5200 Eﬁlﬁﬁ’rl\“ cisco

IX5000 &KXV IX5200 DFREICEHTEEZRETEFIE

- X VRFAE. TX9000. CTS-3000. ZFfzlE CTS-3010 YATLAEDAVR—RYMIBITWETH, REIFKECER
n%Ed,

- FARTLADERBE R EIEFESTKBBDET, THARATLARBIVRRA Y MEEDY T 7B KOKESRICEEBLES, T
ATLADRT=IVEEADTA AT L ANEDFIRDMNEBEZRAE T D IHLEFICEREINET, T4 RATULLERET B
IER7—=IVDEEEETFESHELZVWE, AT—ILETARATLA JL—LOREDMNEBICEEE TCEE A, RERICA
T=ILEARRIEIEIMAICAETEET,

- BIT—J)LOMKICIZSBES (FIFESNINIL) MW TWET, T—TIILZRD 73R, 7—7 ) iEREREETU.
T—TIDESBEENT—TIELIFITVRRA Y MEEDBEREMDEVLWSRESICHIGLTWS I EZERUE T,

- ZLDHE. BHE (RYV) OBDRFICEFRZANIEERTEE A FHDORTA/N\ZFERLTIEEIW, ROOVIR—
XN ZEDRIFBERIC. BEIRZA/N\ZFERBULEWTLZEW,

- AE—H—ERE—H— JOvy

- JERERRYEFERLOYR—UN (=TI SV F—ELVORE—H— H1/\—)

- ZLDBBFEHR KO PET AR/ RV
NSDHmZRET DRIE. YZaTILDFIEICHES>TLIES LY,

CDNZaTZILTIE. EFEERIEEBIC. "RATFLAOEERNSRETEXIFA) ZEKRUEXT,

R—I 5
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TS LD TR TLA TL—LOED T e

MBS XOLAITARATLA 7L —LDED T

WHERERTR WERTER
X FDE. Rk ATTX7LA 7L —LA (800-40923-Xx. - H3 TSR RFAN
800-40920-xx. 800-40928-xx) - 13 mm Ly FEERBEYF— LUF
X $Dk&, R, HEFARTLA 7L —LA (800-40934-xx. - 19mMm @ 12 RAVh SFoyRRYIRIVR LyF
800-40948-xx. 800-409471-xx) TS Y
2x 74 J\— 700-43084-xx . P a—)Lk s
- B56x & M8 x 16 mm X 48-3012-xx . L—HY— LA

X ZERLS )L 47-27415-Xx

R—3 6
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TEIE LD AT X TLA 7L —AOERD AT e

E. R, EFDTF1RATL A 7L—L (800-40923-xx . 800-40920-xx HR, 800-40928-xx &) ZKICLETF
BICUTESE, 7L—LDOTHSHIDEEFET 2 1VF (51 mm) $H3IE=2HRBLET, RAEHVVDELIZTIF. 19 mm
DAYY FYRERHET ,

19 mm _7J<SIZ
Ovs Fwh | LPEH

R—3 7
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TMUISLOLEAITAATLA TL—LOED S cisco.

DATLDHRIMCTBIEFRICHRTIL—LZREBLE T, ARTL—LDHFIRICIE. COBMTYITPEY RBEHHFVTVET,

ET7L—L 800-40923-xx ZHRT 7L —L 800-40920-xx ICEDHFE T, 800-40920-xx @DV ZIRICE
. 800-40923-xx HIEHDAOAYMIZEULAHAEXT, 6X B M8 x 16 mm KXY 48-3012-xx Z5REUL. #3 75X K54
INTHREOHE T,

800-40923-xx ——
i
il | : AL EY RELL
i 3 : 2T LDFNE
RUET
*IdE
L 6% 48-3012-xx

~R— 8
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR K LT RATLA TL—LDED 7 cisco.

BT 7L —L 800-40928-xx EF A7 L A HEICEBELET, 800-40928-xx MEADE Y ERICADLE. 800-
40920-xx IEDZROY MCEULRAHET, 6x B M8 x 16 mm X 48-3012-xx ZREUL. #3 75X KSAINTH®

800-40928-xx

————

L ‘ o|le : : ::
0.
| 6x 48-3012-xx ﬂ
ll

R—Y 9
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR K LT RATLA TL—LDED 7

atfren]n,
CISCO.

BOENSTL-LONUBEZRELET, 7L—LOEENSEXTOERHIIRE 150 mm (6 1VF) THHILEHNSHD

F9o 7L—LDRIDEEFETTH DI E=ZERIBHIC 2 HF (FRTL—-LOERIEERA) ZHELED,

®aDEE

A

=N AVF
(150 mm)

~R— 10
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TEIE LD AT X TLA 7L —AOERD AT e

L—Y— LRIVEFERALTIATLDmEDSIHEETERFERBLE T, KFELRILDEEELTYIVEVRROKERAEY—I%
FERULET, iF: YATLZKEREIZREIERE. 2 DONMUIDT1ATLA FL—L (HDOH A) OAAIDEE, PRF1RATLA
ZL—L (B0 C) OMADHEEERALEY, KERAEITBHD 19 mm OOvY FvhziEsd, FEHOLT 13 mm ORETOT 7
TIVEfERL. WZRBULET,
WEZZrYFEEHAIEIRTADH :: 7L —LEAELTHRRICKEL. 7L—LDOTIKMET 7Y EEWVWT. RUILREY—Y
LEI, FHlllcOWTIE. TRET S 7Yy OO M. R—T 173 Z28BUTLIEE L,

TAYEVRED
KFHENY—T

19 mm Ovy vk

13 mm "8B8~7azr71I)L

R—I 11
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



atfren]n,
CISCO.

TR K LT RATLA TL—LDED 7

KERTEEZHFZISREIC. AUETTA) &EV—I2hifc 2 ZONUDEIZ L FICEBHTIEILEL>T, YRATLDE
E (EfAD) ZREBULEXT,

ﬁ"
@ )
: I][l. 9 o
- . 0 O _ B A
j - P>
} WA

R—I 12
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TS LD TR TLA TL—LOED T e

RRT7L—LA 800-40948-xx ZHRT 7L —L 800-40920-xx IO HIFEY, TRIOZ7L—LDE>V %= LEID
ZL—L0AOYVEERNRICEDLEFT (ERDO7L—LDOERIDOAOYME, BRIDIN), 8x £ M8 x 16 mm RY 48-
3012-xx Z&REU. #3 75X RZA/I\THEHZEI,

~R— 13
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TABLO AT R TLA TL—LDED AT il

8 EETJL—L 800-40934-xx ZT1ATLAMEEICRELVET, EEE—LOAOYMEEVZRELT, LAIDT
Eﬂ L—LZTRIOTL—LALICREL. kFE—LTEYEZRAY M EGDLEET,

800-40934-xx

o .

. .:
rem——— L. O R SR A AR H4F
. ele 74— * — | -

o] || (=

800-40923-xx .

~R—3I 14
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TS LD TR TLA TL—LOED T e

8 b FEEHILIC 8x B M8 x 16 mm XY 48-3012-xx ZFREUL. #3 TR RIAMINTHHEHE T, KEE—LICRY
ZRDOBIBHIIC. ShS5DRIZELAATIHRDHTD,

8x 48-3012-xx

~R— 15
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FRAIRLO EAIFARTLA TL—LDED AT il

8C KEE—LIC 6x B M8 X 16 mm R 48-3012-xx Z/EBEU. H3 75X RSA/IN\THEHHET,

| 800-40934-xx | P —
e - .
] o
D Bx 48-3012xx_|
e
s ? ﬁ e ofe o -
s . = : : —— -
:: : : :: T ¢ . 3 > —
2 800-40923xx : H
o.i Oh
~R—I 16

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TS LD TR TLA TL—LOED T e

14x BB M8 x 16 mm 48-3012-xx RV ZERAULTC. ELED7L—LERUFIBICHE>TTRA7LIBEICELEDT7L—
L 800-40941-xx ZRDHT XY, RIMICAIHDRIZEVIAATHEDNE T,

8x 48-3012-xX

| 800-40941-xx |

| 6x 48-3012-xx |

800-40928-xx

~R—I 17
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TEIBEC AT AR T LA TL—LOED S e

’I FRIDTL—LT 2 DOKESE (RIC 1 DOKERZRLIEY) OESZE. E—LOREEKER/\YFEROET
2 3/8 1F(60 mm) ICRELE Y, KERDESZHAEI BHIIC. 13 mm LY FFRBEEVF— Ly F&FERLTAY
7 FyhERHFET, OV FYREHOHEILBVTLIEE W,

y
A

~R—3 18
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FRAIRLO EAIFARTLA TL—LDED AT il

’I ’l 8x B M8 x 16 mm XY 48-3012-xx ZfEALT. 2x 941 /\— 700-43084-xx 7L —LEHEOEATEIICHE
HITED,

2X 700-43084-xx

~R— 19
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TABLO AT R TLA TL—LDED AT il

’I 2 BEOAADENSIIFLIEHRTHDILZHRBL. 2x Bl A KLU 2x il C Z2FEALT, T4ATL A TL—LDKFE
CEE (KFAREEERM) ZRBULET, KFEZESE. INTORDKICHNS I LZERBLET, F I BICAITT
BEEDULEIFET (8H). TARATLAZRONIFBEBERETRIAIE<SDT, KEICRULET,

L ——KEREFTITEVRED
EDRICEDLEXT

PN ' —
(mc] [#mB] “HA

~R— 20
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TABLO AT R TLA TL—LDED AT il

’I 3 FEWS NIV 47-27415-xx ZETTARATLA FL—LOERIDIEICHDES, TL—LD 4 hFROY—7%FERLTIE
LWMuBZH#ERELE T,

1x 47-27415-xx

R—3 21
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T—J) T F—OD 7 CIsco.

=T FYF OB

DRIGER HEGTER
DEBIRE H2 BV #3 TSR RSN
X =) S¥F— 700-42946-xx - emm T BAYRILABRSAN

2X 7= Z>vF— FUv 700-43302-xx

AEBAY T Ty 48-2426-xx fFE Ax B M4 x 12 mm KXY
X T—=7 Z>F— FL—hk 700-44717-xx

4x M6x10 mm & 48-101094-xx

R— 22
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



=) S F—DED ity

'I a. H2 75X RZA4N\%ZERAUT. 4x B M4x12 mm XY 48-2426-xx TT—TI S F— ~R—X 700-42946-xx I
2X =TI SvF— TUwY 700-43302-xx ZEOfHFFET, b. 4x M6x10 mm X 48-101094-xx To—7IL 5
VF— 700-42946-xx IcT—7IV S>F— FTL—b 700-44717-xx 2RO FIFE T,

700-43302-xx

AX 48-2426-xX

/ 700-42946-xx $

4x 48-101094-xx v, /

| 700-44717-xx | L7/ 4

~R—3 23
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



=) SV F—OED 1} i

CiIsCo.

a. 7= SvF— R—AZETRDOHRIL —LTFTTAREDMEICAZARLET, b. 6 mm T B/\YRILRARSA/\%ZE

ERLT. 6x NAXY (=TI SvF— T3T7vbhEic 3x) ZROET, BEICIHUT. RARSANZTL—L E—
LOFPIEARICEZE S, c. @ADT 7Y MIIVF—TEICNEZDET. SVF—Dhy FPUNEBLTIVF— T3TY
FeTIFET (BIHDLTIEEL),

c. 7o vhk%E
WEX]

b. ZEET
X XRI%&
BHET

/ 0 =T SYUF—EFRED

MEICAZARULET

W

R—3 24
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



=TI SyF—DED T e

d. 7= SVF—LD Ax F¥TT14T T7RF— (T3T7 VRS 2x TF7PRF—) Z2T14RATLA FL—LICEEL
9, e. NARSANTHADT ST YRD 6x M8 RIZHHELE T,

~R—3I 25
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



3t VARXN— BEFYY TL—h/byv— FrVvTDRE

atfren]n,
CISCO.

3. VAXN— BEF*YY JL—h/byv— FrvTOERE

WVETRER
X
4x 700-43514-xx (R, SMAl. R x 2)
2x 700-43515-xx (RFERRAE LCHREL)
2x 700-43516-xx GEERRAL L OHRRE)
ABOY Y Tvv 48-2426-xx FF 32x B M4 x 12 mm RXY
JO0X/\—:
3x VARN—EB& (700-43519-xx £, 700-43517-xx R, 700-43518-xx )
NEBOY DT Twvv 48-2426-xx fFE 16x B M4 x 12 mm RXY
BEFvo ZL—hk:
X HR, . GOEEFYY FL—bk (R 700-43100-xx. £ 700-43101-XX,
4 700-43099-xx)
Avy Ty 49-0420-xx & 6x M4 +v bk
X BR—IL AR~ (BBgESHU. T—TNDS>F— X=X ICKE)
BHEAN— Ftv7:
3X AR, . ADrv— Fr v (AR 700-43094-xx. £ 700-43095-xX.
4 700-43093-xx)

WERTER

= JORIN—:28# T5X RSAN

= FyI TL=RErI—FFYT:7 mm RNABRTAN
= FvI TL—=PDH:ER—) AR—Y

Ovy vy 49-0420-xx 4= 10x M4 vk

~R— 26
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TiE. ZYOZ/N—, BEFXvVY FL—K/ hv— v 7DLE i

Ccisco

XEDOYTZ7L—LOAOYMCEDLET. 7L —LICXKHE (4x 700-43514-xx. 2x 700-43515-xx. 2x 700-

43516-xx) ZREULXY, H2 DTSR RSN\ ZHEHALT.32x M4 x 12 mm R¥ 48-2426-xx (ZtEHT=D 4x) TZ
l/—b‘ci*;,éﬁgbi?o

AX 48-2426-xX

57

57

/00-43514-xx 700-43516-xX

G N 0
o _ ¥ ¥

N 2x 700-43514-xx |

700-43516-xx | | 700-43514-xx

o

700-43515-xx

700-43515-xx

57

~R—3 27
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR JORN—. BEEYY TL—h ) ho— FvvIDOBRE il

AKFE27ORIN— (700-43519-xx . 700-43517-xx R, 700-43518-xx f7) ZXZXHICEE. H2 RZAN\ZEAL
T 14x 2 M4 X 12 mm DRY 48-2426-xx ZfHHHFITET,

700-43518-xx

700-43519-xx

~R— 28
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T JORN—. BEEYYT TL—h ) ho— FvvIOBRE il

TRIOEEF*YY 7L—bk 700-43100-xx ZLYRRAIVMEEICKEBELE Y, RUREBERYYRETAATLA R
YYRDZAAYMCEDE. 2x M4 7Yk 49-0420-xx ZERULTH S <D FIET (ERICHED T IFBEVTLLLEEZW),

700-43100-xx

2X 49-0420-xx

~R—3 29
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



i YOZN— BEFYY TL—h/ bo— FrvTORE il

4 BR—ILAR—Y (7= FVF+— R=RIKEESNhI) &T—TI 5¥F— 700-42946-xx £LEHF¥YY TL—h
700-43100-xx EDRAICEBULE T, 7ZILIA—ILKERTEERFTYY TL—MDOKFZREHLET, ¥v7 FL—kH70
POROBFWMIELSIGLED 26 mm (1 1VF) HBHIEzERBLTHS (Fv7 TL—MDERMATAE). ATv7 3
TERELUL 2x M4 7Y RTEELE T, AR—FZHRBELTEEET T, ik, FIEFYY L eRETHEEICFERLED

=BINTAVF
(26 mm)

BINT AVF
(26 mm)

| BR—JL Zx—5 |

2X 49-0420-xx
(XM SRT)

~R—Y 30
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T JORN—. BEEYYT TL—h ) ho— FvvIOBRE il

RUNEBERIYRETARATLA R VRDORICEDLE, 4x M4 v b 49-0420-xx ZRODHIFTEEL. EEHHPR
ky— F+vv7 700-43094-xx ZF VY TL—MRELET,

700-43094-xx

AR

AN

4Ax 49-0420-xx

~R—3 31
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR JORN—. BEEYY TL—h ) ho— FvvIDOBRE il

6 ELRDOEHEFYY TL—hEEBLET (£ 700-43101-xx. & 700-43099-xx) a. EEYMRF ¥y FL—b
a DEVEEHEHPRFYY TL—bD/yFICE8ITE T, b. ZL—LDAAYMIRAYYE (&FvI TL—k&H7h 1
B) =RELET

R— 32
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T JORN—. BEEYYT TL—h ) ho— FvvIOBRE il

6b c. LRIVEFERLT, SEYIR ¥v7 JL—br2EEPR¥YY FL—NTKFEREHULET, d. AvY TvyI+v
49-0420-xx & x2 M4 Y E&TL—RDRAFYRICEEBL. 7 mm RARSA/INTHEDZXT,

C. TZZ=KFEE
LET,

d. 2x 49-0420-xx

~R—3 33
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR JORN—. BEEYY TL—h ) ho— FvvIDOBRE il

flEb;>— Fvv AL 700-43095-xx. 5 700-43093-xx) ZRBEUEX I, Ebv— Fv¥v 7 700-43095-xx ICAF Y
REBE, 7L—LORICKREBULET, OvYT IvIvy 49-0420-xx & x3 M4 7y hEZXYYRIZEEL., 7 mm "B
RZAINTHDHET, Ghyr— Fr v ICOVWTHEDERULET,

/00-43093-xX

700-43095-xx

6x 49-0420-xx

~R— 34
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—5w4. PDU. BLOATL 3D LAN 21y FDORE e

d—7wv2, PDU. LA T3>0 LAN RAAMYFDHRE

WHETRER R WERTER
J—7w2 (Codecs:) H2 BXOH3 75X RZANN

Ix TvaA—%/73—% d—7v% 800-39337-xx

X ELvA—%/73—% A—FvIBOFHIFTSo vk 700-43404-
XX . 700-44771-xx &

Ix RA K CPU O—7Fv% 800-41502-xx

Ix ERZAN CPU A—FvVEBD[IF TS vk 700-43404-xx £
700-43573-xx &

12x 2 M8 x 16 mm RIYEAIEMAZOY T Ty v 48-3012-xX
- 16X B MA X 12 mm XY ENT R EOY Y Tvv 48-2426-xX
F7253>D AN R1TvF!
FEIIVRRAVMEEDRAY FIZT =TIV S —U Ry NEREY 12—
WICERTEZA T3 >yD7ATLTY, A1 YFIE. Touch 10 F/\1 X
DT—TI PV TIICEDFIETHRET DEICHEICRDED,

2x WS-C2960C-12PC-L A1 F

HIB O TRIOZRAYF TZ4 vk (700-43091-xx E).

700-43090-xx T)

4x 10-32x10 mm RIENTBMFEOY T Ty v 48-2047-xX

(ZAvF T2y hcB)

Ax B M4 x 12 mm XY ENEERMEOY DT Ty 48-2426-xX

NI T |

00 0000000000000 0000000000000000

~R—3 35
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—Fws. PDU. BEOATY VD LAN 24y FORE e

8x £ M4x12 mm RY 48-2426-x ZERALT. 757 vhbk (700-43404-xx &£, 700-44771-xx &) &=xT>1—4%/
FA—4 A—7v% 800-39337-xx ICHEHMIITET, H2 TTRA RSZA/I\NTHEHET,

700-43404-xx

300-39337/-

/00-44771-xx

AX 48-2426-xX

1569
‘ )
(3] 0 n\.N
© ® A% 48-2426-xx
@
~— 36

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—5w4. PDU. BLOATL 3D LAN 21y FDORE e

AAYRNDHBZTZvNDT7vIT7L—LALIcEbE., 7vyI/HhAOYNDEICINFZEFTRYIZVAETIFT. TRIFRDT
L—AlcT>a—4/7FaA—4 A—F v I %ZHMHITET, 6x B M8x16 mm R¥ 48-3012-xx ZREL. #3 77X
RZAINTHiOHE T,

20wk

AN

bx 48-3012-xx

~—3 37
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—ws. PDU. BLUATL 32D LAN ZA Yy FOLRE e

8x B M4x12 mm RY 48-2426-x ZERALT. 757 vk (700-43404-xx &, 700-43573-xx &) &K Ak CPU
d—7w% 800-41502-xx fAlICHHMIITE T, #2 75X RSA/I\THOHZXT,

700-43404-xx , 700-43573-xx
1 800-41502-xx
(9
J
. P
Ax 46-2426%x A% 48-2426-xX
R
©E -1

~R—3 38
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



d—7wv7, PDU. $&LVAT3>dD LAN X1y FDHRE

atfren]n,
CISCO.

4 MYy I 2= THE—LICEDRAATIHRAEDUEICEEZELELVRAFA KL, TRPFRIL—LIKRAM CPU 3—Fv I/ ZiH
UTEY, 7V 7%Z7L—LTAOYMIZDOET F 7Y MIEHIAHET, 6x B M8x16 mm R 48-3012-xx ZfEMAL

TEREU. H3 73X RFAINTHOHET,

AO0v bk

Bx 48-3012-xX

~R—3 39
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—ws. PDU. BLUATL 32D LAN ZA Yy FOLRE e

5 A7232: LAN X1V FDERE: A1y F WS-C2960C-12PC-L = THIDAMICEEL. x4 £ 10-32 X 10 mm
R 48-2047-xx (RAYF TSy hcHRE) Z2ERBLTFZT vk (700-43091-xx £, 700-43090-xx F) %
HAIITES, AMYFORAAYNTTZT YNNI TZEHAHET, H2 DTFRX RSANZFERALT, RIZHDHET,

700-43090-xx |

~R—I 40
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1—5w4. PDU. BLOATL 3D LAN 21y FDORE e

5 A3 LAN RTYFDERE: 7L —LDAOAVNIC 2 DOTFETVIZIEDAI. RAVFET oy NEZED T
F9, 4X B M4 x 12 mm R 48-2426-xx =R EUL. H2 77X RZA/I\NTHHET,

00 0000000000 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

A0k | 4x 48-2426-xx |
(Slot)

R—3 41
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BT 7 — B LA —H—DRE e

Y70 —"T 7B LVPRE—H—DKE

DRIGER M HEGTEHR
77— H2 73R RSN
1x /\7—F 7 800-42333-xx 7 mm ABYT YR RSN

X 7—77— 74-12848-xx

X 9—277—DTZ7 vk 700-43076-xx

1x BIR 341-0414-xx

8x 2 M4 x12 mm R 48-2426-xx

2x VIIN— M4 Ty 49-1127-XX
- Ov?Y Tvyiv 49-0420-xx & 2x M4 Fv bk
RE—=H—:

B6x AE—H— 74-12204-xx

2X AE=HA—BO 70Oy 700-47073-xx

48x B M3 B ERY 48-2692-xx

‘ I [
o !r FJJ - = '"-'—i@E I-A! -':’(cuE-:-"}

R—3I 42
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Y77 — B LA —H—DRE e

’I IND—=7 > 800-42333-xx Z2T1A7L41 Z2L—LERIOERT 7y MIEDFIFET, 2x M4 vk 49-0420-
xX ZRUMEBERAYYRICED}F, 7 mm REBYIT YN RSAINTHOHET, BIF 341-0414-xx 27 7Y FDED
BICELVAH. PYTTEHICERZERULEY,

800-42333-xx

[ 2x 49-0420-xx

341-0414-xx P ANCEUVAALEERI—R

R—3 43
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BT 7 — B LA —H—DRE e

73 vh 700-43076-xx EY—7 7— 74-12848-xx ICHHILTES, -7 7—DILBIOXYMCT ST vRDR
IIRAZ7EZRDRFITET, 2x VILIN— M4 Ty v 49-1127-xX & 2x M4 x 12 mm XY 48-2426-xx (CHD 37},
H2 75X RZAINTHOHET,

700-43076-xx

2X 49-1127-xx

2X 48-2426-xx

74-12848-xx - EM

R—I 44
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Y7077 —ELVRE—H—DRE

atfren]n,
CISCO.

V=7 7—ZMAIKEEL. EFTOTF1ATLA FL—LKRELET, CDLE. V—T7—0OHHBTIL—LDI—k X5
IV 7A2—=LIKERESNTWSILZHRLET, V—T77—ZRBAICEELT. 2x M4 x 12 mm XY 48-2426-xx %=
WO}, #2 T5RX RFAINTHOHE T,

TLBDH]

R—3 45
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BT 7 — B LA —H—DRE e

4 AE—H—%ZRBUFET.4x B M3 BIIFIERY 48-2692-xx (X FZiEHich 2x) il 2x AE—H—EDOHFF70ay
a 9 700-47073-xx ZEEUZXT, iF 2 KOHFREEXFOADCODTAVvIZFERALET, RBEER. AE—h—0DA
[CMWeRAE—H— P aAVICGERLTLIEE W,

2x 700-47073-xx

AE—H— PV
2AE—H—DAIC Rt
HENTWS
N
] ]

Ax 48-2692-xX

~R—3 46
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Y77 — B LA —H—DRE e

4 b AE—H— 74-12204-xx ZOdLEE7TOYIICEOD 1T, 4x B M3 BIIEXRY 48-2692-xx ZEHAULTAE—H—C
EIEREBEVET, AILYR 720 —=RNEBETSIEEDNBD /D, CNRESDEIICEENSTINEEBLLENWTSIEZ),

R—3 47
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BT 7 — B LA —H—DRE e

AE—=H—ClC 4x B M3 BIHERY 48-2692-xx ZERALTEDD 4 BDAE—H—ZRELE T, ALYKN 19—
FDIBEEBSTEDIC, K ERETSRICEINFT/NERBLLENTIIES),

4x 74-12204-xx

1 yraea i e ol TSee o
P e — () — * —— | J
o R e I P e

R— 48
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HTF—TIVDREET —T7IVECHR DA

VTR ER o
T—7ILH (Ix EOARBIT—TILE 800-44195-xx. 1x AREIT—T)LH
800-41001-xx. 2MEIF—Z LRI 800-41002-xx )
A=Yy~ BREY2—I:
- X BR/AM—UXRYyMNEREY 21—/ EBRIFEICE->TERD)
A BIR | A—9 xRy MERA/IN— 700-47772-xX
2x BIR | A — Ry MERSH SR 700-45421-xX
20x BiR | 1—YRyNERTZU v A #4-40 Fv b
X B 1HNT—JILEB7EYTY 800-40845-xx 49-0326-xX
14x M8x16 MM & 48-3012-xx
Bx M6 vk 49-100235-xx
F—=JIBIDOOxU% (700-44718-xx . 700-44719-xx k)
8x M6x10 mm X 48-101094-xx

A BIDAERET S v bk (700-46219-xx B, 700-44754-xx EHR,
700-44755-xx £HR, 700-46218-xx i)

2X Jv >IN =)L 37-0833-xx

1x PoE A1vF WS-C2960C-8PC-L

2X A4V F T4 vk 700-44758-xx

2X #10-32 R 48-2047-xx

1x TDM 800-40951-xx
EZIGCTRIL7O =TI 52-0449-xX

£ 157 —TILD&

atfren]n,
CISCO.

BT —7)VECHRDFA

HEGTR

HI BLT H4 DTFZAX RZA/X

13 mm LYFXEEFEYF— LYF

19mMm®D 12 RA4vk SFyhRRYIRXIVR LYF

AT v—FI3ER

ZILaA—)LK*#EZS

L—H— LI

14 AFDF YN RSANEFLYHER /| A—YRy N TS50 vNE)

o= -8 157—7)
CTS-5K-CBL-R1-SW (69-2669-xx) ICl&. 1x 5 X—KNILDA—HxRvk
=TI 37-1634-xx N&FENn %7,
CTS-5K-CBL-R1-LAP (69-2671-xx). A—HY xRy NEHEI 2—ILICIFR
NEENET,

X5 X=MILDA—HRy bk =TI 37-1561-xx EX1

6x 8 X—=KNILDA—Hxyk =7l 37-1562-xx C1-C6

CTS-5K-CBL-R1-MIC (69-2674-xx) IZi&. 6x DisplayPort-to-
DisplayPort 7—7)L. 2.6 X—KJL. 37-1542-xx A1-A6 h'&FEN £,

CTS-5K-CBL-R1-AC 69-2676-xx DBERI—RICIF. RHBIEENFTT,
2x I IN =T )b, 3 X—KL. 37-0833-xx D1 £ &KV D6
Ix BIRI—K. 7 X—KJb. 37-0847-xx. PDU3

2x I8 =TI 2 A—KJL. 37-0994-xx 2BESLL - FEOH
Aoemyv>/N —J)L

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
- i~

R—3 49
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



B 1 NF—JILDOREE T —TILREOREE Al

’I Ax T—7 IV (1x FRAIT—TILE) 800-41001-xx. 800-44195-xx. 2x #MElT—7ILEN 800-41002-xx) LTR
JCLET, BOTiwmEFDN—ZADEIC 1 12F (25 mm) DAR—ZADBTESZXT. LRF—ZRBLET,

‘‘‘‘‘

25 mm (1 1>F)

\

Ax 5 1 F7—TJUED (1x 800-41001-xX.
1x 800-44195-xx & 2x 800-41002-xx)

~R— 50
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

2 £ 155—7IEB7EYTY 800-40845-xx EoEYZERICEDE. AEIT—7ILH (800-44195-xx Z&Z. 800-
41001-xx ) IKZAAYRhZMFIFET, RIC. 6x M8x16 mm DRY 48-3012-xx (1 &&Hb 3 @) ZFERALTFZEY
TIICHZERULE T,

Bx 48-3012-XXx
. |

-

~R—3 51
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

F£1NTr—TINEEPEYTIICHS 2 HD M6 RYYRICT—TI SVF— TI37YRDAOYRERAFAIRESET, £
107 TVNT—TIVDIF0F—DT 7y EedZBMOFIFET, 2x M6 Fvk 49-100235-xx EHTRAY Y RIC
E<ED }FET,

2x 49-100235-xx

~R— 52
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

GflDOABIT—TILE 800-41002-xx Z#F5. AEIOT—7ILHIARI Y 700-44718-xx 27 —7ILHICEEULE T,
4x M8x16 mm DRY 48-3012-xx ZERALT, T—7IVHICT Sy N ZBDFIFET, 700-44719-xx EOAXRI Y
&, 4x M8x16 mm DR 48-3012-xx ZERAULT. AUFIETAET—7ILH 800-41002-xx ZEHRELE T,

Ax 48-3012-Xx

Ax 48-3012-xx
Al Paslzl

~R—3 53
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

ES MUIDT—TIVHDBARBIDT—TILEICIHUTKRFETHZ L%, L—F—kKEREEALTHEIELED

TYRIRA Y MBEDD U & F—T LB
(REIELRIME) D/ vFEEDET,
F—TLOESERANET,

T—7) 7T IURROV U
TYRIRAYMBEDFROO U E—RUET,

~R— 54
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

BIDILE7 > vk (700-46219-xx Hifs. 700-44754-xx HPR, 700-44755-xx IR, 700-46218-xx i)
H#TF—7ILHICZUVIAHE T, 8x M6x10 mm 48-101094-xx XV =EFERLTT—TILHFT STy (F7ZTvhkcEic
X% 2 @) IKESELET,

700-46218-xx

700-46219-xx

8x 48-101094-xx

700-44755-xx

~R—3 55
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2 1 57T —TILOBRBET — 7 ILERBROBEH Al

T—7IVHICEOF5E1c. AvEYh AIN—ICERIVEVMNEHHITET, a. 6x BiR /—YRyMEREY 21—

I (BRBESBEICEI>TEGDET) 2D, BR /(—YXYMEREY1—ILICHED #4-40 7y EERALT 4x B
iR [ A=Yy MERAIN— 700-47772-xx ICHMPAHBET, b. TRIDEED, 2 EOARDEICH SR 700-45421-xx =
FALY, 8x 04-40 vk 49-0326-xx ZERAULTEELE T, EV b AN—ZESICREZ., RELPTWESIKFYS R5A
NEERAL. ThoSFy MDD R}TET,

2x REIDH 2X MBI DR

700-45421-xx

2X BR [ 1—Y=xvh 700-47772-xX 700-47772-xx
TV X BR/A—Yxvyhk
8x #4-40 >v b V1) 8x #4-40 v b

~R—Y 56
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



5 1 55— T ILOBRBE — 7 LR ORI Al

A BiR | 1—HRYMNEREY21—IZET—TILRICEREBUE T, 3x #4-40 7y b 49-0326-xx A7y RICEWOFIFT.
FTyhEHEHET, 2 HOAVEVIIMFTWEEY1—IL%E 2x REIOT—7ILHICZEZUAHA. 1 Boa>tEY hHMFWEE
Ja—=)bE, 1 HMOHLSIRZE 2x AMUDT—TILBICZEZULAHF T,

AL TESNIZEIR /
A=Y Ry MERES 21—

~R—3 57
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

T—7IWHDOEREA—YRY M T—TIZBRRLET, EOBICRILSIC, BMOER (Jvi\) 7—TIL A A0

BICEAL. AR, AORIDEEBWRICRIEEDT—TILDLES 75— (ETRETS) ADAR—ZADH B
EEHRULE T, FHEBMDIvIN T—TLid. BREIV1—INOBERICERINET, Thickh, 7—TILhy TN
BLTHIDEV 21— EXRBTEXT,

AEIOT—TILH - THRICRIT EEWSEOEEIC(E
T—=JI)VEEN LW EEERLUET, RAIDORICIE
EBMOIvIN T—TILRO >SN ESICUET,

AMAIDT—TILE - BINDOY v+ T—T )L EEAL,. BRI
XOTDBAITHBUET, I/ OERICEELTLZE N,

~R— 58
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



5 1 55— T ILOBRBE — 7 LR ORI Al

’I TDM ERAMYyFor—JIVERBT7Z LY TIVICEBUET, a. 2x RAM1vF TFZU vk 700-44758-xx %Z. 2x #10-

32 MRY 48-2047-xx T POE R1vF WS-C2960C-8PC-L IcEDFHFIET, b. AIvyF&ELU TDM 800-
40951-xx & 4x M6 vk 49-100235-xx ZFERAULTr—7ILEBDRAYYRICEREBELZXT, TDM DEELWARIE, BE—
ARV IZHAEAIT. 6 BOARIVIDBERMTIDTERLTLEZL,

WS-C2960C-
8PC-L

a. 2x 700-44758-xx &
2X 48-2047-xx

| b. 2x 49-100235-xx

T

800-40951-xx (£ : 6 &
DARTINER. 1 ED
AxRTIHVER)

~R—3 59
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



% 1 5T —TILOBBEES — 7 ILERORH Al

'I TN ERRULET, F—7ILDERESICIESEL. 77V EFEERTENLGr—7 IV EEBLTWVWAZEZERULET,

a. BR/A—YRYbDT—TIVHEY 2—)LH'S PDU I 6x BREIT—7IZ2EBEBULET, BRICEFIT—TIEBT7EVTY
DODAAY R ZERAULET, b. POE A1y FH5 PDU € 1x BRET—7IZERBLET (RETERR). N)bovA =7 5v7 52-
0449-xx &, REBT—TILOWEICERALED, 3. c. 1—HRYbM RMYFHhST—TILDLEIC 1x-6Xx 1—H Ry b =TIV %ZE
RUZXY (1x - 6x Touch 10 d—=JL&IfEIFT/INA RICfER) o SDARLYFIE Touch 10 FINA AFRBICERALES, T—7ILEIDr—
XY MERICRECDRIYFE2FERAULEBWTLEZ W d. PDU hS5T5—TIL SvF—IC Ix BRT—TILZEBLEIGHRETERTR) .
e. BRE /| 1—YRYMNDTF—TIHEI2—-IbDST—TIL SVF—IlcA—YRyM =TIV EZERBULET, A1 YFOLICTADR
R—RZEULTKEZ W, f. ¥17D/I\—% TDM IZEHEL. =7 S0F—%ZBULTEE TDM y—7ILZRKRLET, iE: ¥17
IN—& Touch 10 FINT R, BDFIETHRELET,

JLA
- & - TDM/XA7 I\—

7~ - BRT—JI

5 - 1—Yxvyk 5—7)L

ALyY - FLEYTF—y3y =)
8K - A1y F/Touch 10

IRTDONAY I\—h 5D TDM
Tg=JILE MDD 2 ROBIHSD
BR/A—YRvN 5—TIL —TI)L
BEE2OvMZBUTER)

REID 2 AORINS DER/
A—HRy N T—TILE
TLEYTF—yay =7

T=7I ZVF—=ADIRTOT—TIVERIE
AIENSTORENHDKY, EHSDEHRIF
T SvF— FrvITDREZHITS
AIREEDHDRT

~R—Y 60
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

D PILTBHIc, BMDT—TIVERRZERLEY, Touch 10 7—TILDO¥IF Touch 10 F/\1 AD¥IC
IBUTRBBIEIICERLTKEZWV (B 1 FZHULT 1 ~ 6 F) o TE 1 7—JIEROAMEICTEDZWE, Eimbd
EUKEESNGBWLWD, BRI VE—F VY ADBBIFEET DR HDET,

IR
- ¥ - TDM/NAD I\—

7~ - BRIT—TI

5 - 1—9xyk 57—J)L

ALyY - FLEYT—Y3ay v
% - X1vF/Touch 10

~R—3 61
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



55 1 55— ILOBE L — T LEEE ORI e

’l 2 VAT LEKRFERE L. MIDOT—TILHE, TYRRAVMBEDTARATLA XYV RDiEORDIERHZNELX T,

R— 62
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TYRRAY MEET—T LD 3

TR LT —

=7 - A—=FvY
Titanium A—Fv 7D —7)L Fvk 69-2702-xx:

2x DisplayPort-to-DisplayPort 7—7)L 37-1536-xx, DP2 &S50 DP3
1x DisplayPort-to-DisplayPort 7 —7J)b. 4 X—KJ)L, 37-1544-xx

IX A=y~ 7—7 ). 37-1546-xx. EXI
Ix BIRI—R, 2 X—kJL. 37-0994-xx. D22
7o5FF A—FTvIDT—7I)L £y 69-2704-xx:
1x USB-t0-USB 7 —7 )L, 2 X—KJL, 37-1538-xx USE]
IX BRI—R. 2 X—KJL. 37-0994-xx. D24

Zt jJ_ - 7 7)l/s jJ)(7s *Dcko,mﬂﬂ
AE—Hh—, B, AXZ =7l Fv b, 69-2668-xx:

3x BAF/N\— 7—T )L, 37-100748-xx.

AE—H— 37-1557-xx

2x BIRA—R. 7 X—HKJL. 37-0847-xx. DX8 &KV DX9

1x DisplayPort-to-DisplayPort 7 —>7J)L. 2 X—KJL. 37-1547-xx

=7l - =D 7—

D—T7— T—=TIL FYK 69-2673-xx ICIFRNEFNET,
BIRI—R. 37-1331-xx. D21
3.5mm AFLA Ivwvy =TI, 37-1539-xx. A2S
USB 7—7JL. 37-1538-xx. LUSB2

7

atfren]n,
CISCO.

~R—3 63
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Ty RIRA > NS —7)LOED (11 alal,

Ccisco

’I d—7vY. PDU, BHA, RE—h— V—T7—DT7—TILERMOH}TET, UEDOBER—IIL, T—TIVERERLET,
T—7IERIKOWVWTIE., COBEOT—JIERRIZSRULTEZV. T—TILOHEDEICHZIEHTSNERESIE (

RE) AR—JICEEHRSINTED, BREN (3—Fv 2. PDU, B, AE—H—, V—T7—) OERICHHLET,
#ER 1 PDU [T IX5000 /el 1X5200 AT LAD—EBTIRBVENMDBEBZELAFTBEWTLEZ W,

i BBAN—EAASRIELERESNTWEW S, ROFIETINSOI—RERERICABRLTIIES W,
AE—N—DLICBAT—TIEZEZELXT (TVRRIVMEEDE, B, HR),
AE—N—RDIVRIRA YV MEEDHRRICART T—T I ZEZEEXT,

~R—3 64
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR MEET—T L DR S e

 PDU BL00—77— e —

~R—3 65
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR MEET—T L DR S e

d—7wo F—J)VEE] (-4 /71— ELCRAN CPU MO iPass 7—7)L) »
MBI TRV T—J )L = ERUE T,

G
i

~R—Y 66
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TR MEET—T L DR S e

A—FYIBEOT—TIL TS —

~R—3 67
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



T RIRA > Mg — 7 L DED {4 1S alal,

CcisCco

Left Center Right
Aux Display Aux Display Aux Display
E%. I%. ) I%. (]
) P

=

ot |8 [Edhda]| L

Whiteboard
. ) Mic (el

Center Right
Display Display Display

I H

PWR Brick ! D21

- |7

g
rou 1 [SEERERERER) pou 2 [ShiRREERRPE)

o]

e

FRONT BOTTOM
* WHEN MAP IS FLIPPED, THESE TWO SIDES LINE UP
REAR TOP

>

N

~R— 68
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TYURRCY MBS —TILOBDAT e

(FOUT NI

£z 0o 2

(@] >0 @ [ 07 }

O (g 02 | [a2]»—&TR

O (g 03 ] [a2] »—&TR

——IE!I -—Eml
3 —G

.—m [10 Amp] »—m

© ol

a N m}

) [switch 1] [

PDU3 PDU 4

* WHEN MAP IS FLIPPED, THESE TWO SIDES LINE UP

REAR TOP
“ABLE RUNNER & | | AX1) [ L8] [Ex2]
(AX1
ToM1
TOM 2

[Ezssss =N o
Es

sw2

06
// <§7 m--
B9
Tom 2 (R sw 3 EEEEECIGE é
H. STEN E17 =

pou 4 [ShlERlERIDERE)

oM 2 JEXH]

Tom 2 IXE)

D10
G Fou)
o1

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3

REAR BOTTOM

~R—3 69
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADEBET—T I EG il

Ccisco

TARTLADREET—TVECHR

DETZERm WERTEH
3X FAARTLA 74-12597-xx - #é ;51 llj‘?:rf/\“
- o i V. . i . H3 TSR RSN
oX 7_‘:(17[/’( Z 7'9v7 3x 700-46232-xx XV 3x 700-46233-xx 13 mm LY FEREEYE— LT
2x VIIN— M8 RUNEHERAY YR 69-2625-xx c P O—ILKEEEETISIL LA
2x VU= M8 BBt E0Y Y Ty v 69-2625-xx - FR(TARATLADEEABDIHICIETH NI Y I3 BTcoh.,
IX FPARTLA TS vk EBRESHRL. P27 LA ICER) TARATLADEBDRMFICERT B EHEREINTT)

|_] ~ W — » —_ w
10X M6 FAR7LA T35 vk RI (F1R7 LA ICRIR) 6 mm T BENAYRILRBRZAN

2x BENELHEH 800-41842-xx

10x M4 x 12 mm R 48-2426-xx

6x M4 x 6 mm %3, £, 48-0468-xx

TARTLA 7= Fv b 69-2678-xx ITIFRDT—TILHEENFT,
3x BIRI—R. 3 X—KJL. 37-0833-xx
3x HDMI-to-DVI-D /Xy F O—R, 3 X—KJL. 37-1387-xx

~R—3 70
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADEBET—T I EG il

CcisCco

1 AR TARATLAZRDFITBBRIFEEICITTV. FREBFALTKEZW, T RA7LIAMIOFEEAFADIFICIEEHE NI Y
IhHBeh. TA4RATLADBFETBZIETHZTIAREMENBDET,

EITARATLA YTV, TX Feld CTS DAv—Y7 JATLEREREBDET, REITDHIICCDEELLFHEMH. INRT
DFIBICIEUWIER THR->TLEE LY,

TARATLADLEEIC Z 7V T%#EBULE I, 700-46232-xx IFER (F4AZ7LLDEARISRIIBES). 700-46233-xx
FHEITI, a) 1Ix M4 X 6 mm RY 48-0468-xx ZIETT T YMNCEKEVIAHEXT, b) 77V Ne@BiI 55T —
TZEMULET, ¢) TS5V ETF1RATLAIKBULET, d) #2 75X RSANEERALT 48-0468-xx RIZFHmHET,
e) 3BDTAATLAITRTICOWTIEDIRULET

700-46233-xx

CDRIVRATICERDRIFET
(B&EHMS 2 FBH)
/ o Ix 48-0468-xx | | 700-46232-xx

1x 48-0468-xx

R—3 71
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FURTLADRBET—T LA ity

H2 T5R RSANZEALT, T3T7YMHETS 10 M6 RITERDTARATLAIKTA4RATLA T3T7v8 (F4R
ZLAICER) ZBOR}ITES. 737y hE. ETF1RATLADERMERT A ATLADERAIICED}ITEY, iF:CDV=a
ZITR, EARYATLOEENSRIEARBDT, ERZEHEICLTLIEZW,

5x 724wk XY

SO

ETF4X7LA

BT74ATLA

R— 72
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7_“‘\*(X7)|/’]/@§Ql§t/7—7\)l/@a%7? cIsco

BT1RATLAICARAT—IVEEALE T, a. H3 TR RIANEERLT, TorRATLADAT (EAMSRIIZHR) (£

% 1ADDM XIENLET, b. VILIX\— M8 AYY Tv+(69-2625-xx D—H) £XU M8 A% F(69-2625-xx
D —&) ZWOR}IFET, c. 13 mm LYFTRAIYRERHDHET, d. RUREBRERATYRICRAT—IL (69-2625-xx D—HR)
EROMIFET, d. RT=NWETFIRATLIEREDHIC 1 1/8 12F (29 mm) DEBEHIBDHLEHERBLTIEEW, 5
TBWES, T1RATLI1ZBMOHIFShELA.

69-2625-xx

11/8A4>F (29 mm)

~R—3 73
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADBBET—T LR il

ETF1ATVLIRCRAT=VEBALET, GRIOTAATLAICRAT—ILERDFIFBFIRERUTTH, RT=IVIEET1RT
L1 TOEMEEENSRIIBE) ICRELE Y, AT TRBDERATI ATV EELSBDOR}IIBEHIC. AT=ILETF1
ATFLLIEHEEDEIC 11/8 12F (29 mm) DEREHHIIEZEEBLTIIEZ,

69-2625-xx

1 1/8 A>F (29 mm)

R—I 74
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TARTLADREET—T VECHR

atfren]n,
CISCO.

5a FRI7vO%EALT. BRIDTFARATLAZREDTL—L L—ILIE—RNICVO>DMIFET, BiIR. DVI. 77> 7—

TNV EERLET TARATLLIDBRRAMYFEA Y DMUEBEICLET,

FA2TLADLETvY | | ZL—L L= |
[6] @
@ ol
Qe o J
@ @
@
,' n

— DVI axv% |

J7Y XI5 |

/| BRAAVF |
AC %74 |

/4-12597-xX

b

~R—3 75
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TARTLADREET—T VECHR

atfren]n,
CISCO.

ES GHDOTA A7 RO HIINEBICBEULET, AT7/—ILET7L—LDAOYMIIEOHAH. EFITFTYMT1RY
LA1ORBIOAEZREBEL. KERICKFERHIZTrvhE2BEXT, TARATLAMHBIL—L L=ILEDLERT7 VI TYH
IR—=RENTWEBWCEITERLTLEZW, FE:

TARTLAEXETFET Ty MRICFEREFBZNLSICLTLEE L,

) e N = (Y=l

B

= =0

20wk (Slot)

72TV hD
KFERE

BENSRIEH

~R— 76
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADEBET—T I EG il

6 EBI7voETL—L L—ILEEALT, RROTFARATL M Z2—RNICO>DMF, 7L—LZNMUICEEUTEIR.
DVI. 8LV 77y T—TNICEHRLET, TARATLADRAAY F AV DMUBICLET,

74-12597-xx
i 8 ’ s
| -] I

COHIENS
=)l [

W 7OEAULXT

®
= Boln

~R—3 77
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADRBET—T LB ity

6 PRTFARATLAZTAATLA TL—LIRBEULEY, T8 TAATLAEX/HT 77y MRAICFZHRELZWNELSICL

TLEEW,
E\(GE-! i:.:(u):. lhm—( SI— . l! LI =)= ) Il V=)= _.j!‘ —

~R— 78
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TAATLADERE

&7 —7IVECHR

atfren]n,
CIsCO

ERDTFARATLAZMD NI UEICBEIL. TAATLIBHOER. DV 8LV T77Y T—TIIKERLET, TR

TLIDRLY FEAVDUEICLET, iTE

L TARATLAEXRTT Ty MRICFERIB WL SICULTLEZ W,

i (=Y = !

O =NSY == “\m—m—- 5 l _.:KG

|R =N
h
0
d
a
DV Tm
» @ |
s/ T EBEAVF BRI
ZAvk (SioD T =
AN i
AT—)L sk stege

~R—3 79
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FARTLADBBET—T LR il

TAATLADKERFBZL, EADTARATLAERRDTA AT LA EEERRATKEICHAETT, EADKERZER
LT, EEFR, PREADETAATLADRICHIFLZEREZEDET, 6 mm T BIIN\VRILRARSANZEERALT. T
MSKERZBLET (RUREBRERATYRDRICYTYMRIHDET), KEREHTT LS, KEROAYY Fv e
F 32

TZ2vkD
KRR
\
IK#ERR
®
°lle o ® @ e
offle e e o
0
oll @ = Eo ——
. s :
ofje . - | 5 o L

BEEHMNSELK THS 6 mm T BU/\VRJL
NARSA/N\EERUTKESZRAHUEI,

~R—3 80
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.




TAATLAD

9 KENTRIARAICT—TZ5|E, TARATLADSRETAILLERDREEY,

RBEET—7)VECHR

atfren]n,
CISCO.

!
'
?

-+ \‘*,\

SR =

~R—3I 81
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FURTLADRBET—T LS ity

’I O TAATLADREIC 2x 800-41842-xx DEENEIVFEMZRDMFIFE T, a. REMOPROMHEZELEFRDT
A7LALDREICEVAH, TV IERROZFICHEALET T, b. 4x M4Ax12 R 48-2426-xx ZIRHMOTE (R

ZElT 2x) IKBAL. #2 73R RIANEERLTXIZ/mHET, BEIRFANREIDOFIRICEERLBEWT LS, e,

FHHFTEBNLSICLTEZ W, c. EEDFARATL A EHENSHRICHF TREMCHUTEL, BEEESET, F127
LA DRED 7L LRBLTEEET,

» 0 . )
| \ |
® 'J\
[ 2B b (Slot) | 2x 800-41842-xx
800-41842-xx 77
= ! —
4 :
= of I as ‘ ‘
@ | 1 F - -

®

o° 2x 48-2426-xX |

~R—Y 82
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.




FARTLADRBET—T LB ity

’I ZILA—IVKERFTIITITIL LRIV EERLT YATLOEEZEREULE T, HOR—ALTREATOT77MILT

13 mm QA=T YT VR LYFEEEBEYF— LY FZERL. DEICHRUTHMAID 2 XORZRELET, 6 0O
IRTHRICHNTWBIEZHEREL, 19 mm SFxvh IRV IR LYFEERALTINTO 6 FOEITAYY v Nzt
¥E9,

19 mmOavy Fvbk

®
8 ®
g}
13 mm "E&~70 :
771 Fv b
~R—3 83

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LB CRILDED T e

AAZE KRR/ RV DELD {17

WELER M WERTE

HXS - . H2 TSR RSN
X AAT 74-12203-xx

BEH/ —:

X D&, R HOHAEE/RIL (3x 74-12235-xx)

X 2. R, ADOAE—H— H/I\— (FhZh 700-46597-xx. 700-46596-xx.
700-46595-xx)

X T DOERLCHETIFRAETADEHE (700-46598-xx £, 700-46594-xx £A)
NEOY YT Ty 48-2426-xx f4E 8x B M4 x 12 mm RY

~R— 84
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LR X ILOE DT e

1 a. IVRIRAYMEEDEERBEDT ZIC 74-12203-xX AAFEEEBULE T, XRVRBHAATICEFICEBEINTVWET,
b. ARXZ INDI D LERIC DisplayPort =7 Z&&ULE T,

74-12203-xX

HH

~R—3 85
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



NAZE KOCHRAR/ R ILDOHD 551 il

Ccisco

BEANKRILZEELE T, a. PROFTEANKRIVEADT—TIV ARV %5 (74-12235-xx D—8) HIVWAN—EI—-TFTYID

BICTr—7 W Z2#ERLET (TTIRI VYRRV MBEICRESNTWVWEY) . REAN—RAIDERZ VI I ST EEED B BT,
T—TIVERRICARLRAZEZBEWTLIEEW, b. KRV ZEFHE LS, PROKFEIORAN—DFY T ERDOBANRILERICY T ZE
TEI, ZARAN—DRAOY MCBRBAN— YT B IEVWTLES W, c. BRANXXILOTRHZARMICEIEL, XEFEONSBETIVTIC
MESNSLSICLET, HENICTL—LICBANRILEZEEZEET, COFIEZTIRIC/ARILEZESBVTLLEZL,

a. BAER/NxIL
o—7)L AR5

| 74-12235-xx |

b. VAOX/N— ROV kD
BRTRAN— Y725
TEI, VAX/\— x0OY
MTFEDIRWTEE W

c. ¥xll7IC
[

—— BRER/ SR T —TILIC
[ BEENFRVNT RSN

~R—Y 86
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LR/ R ILOE DT e

RRAE—H— H/\— 700-46596-xx ZERD i3, 4x FERERRIZFERULTHN—ZIY RN Y MEEBICRBULE T,
AN—RBIEDNESHEIIVITDFICEDLEFET, TORICRIESIC. BATVAMTPZRIELVLSITEELTLESW,

T EEFRBWELSICLTLIEEL

\
\ 700-46596-xx
Ax FERIERIRS

~R—3 87
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LR/ R ILOE DT e

hRZAE—H— HN—HLCRBRA/IRILERUFIET. EDOBBA/CRIV (74-12235-xx D—ER). EAE—hH— HI\—
700-46597-xx. HDBBEF/INRIL(74-12235-xx D—EF) . HAE—Hh— HI\— 700-46595-xx ZRBELF T, REEIC.
IRRIL 7Y FDimZERBULTLIEE L,

74-12275-xx

74-12274-xx

700-46595-xx

700-46597-xx

~R—3 88
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LR/ R ILOE DT e

6x &= M4 X 12 mm R 48-2426-xx ZAE—H— AN—D<KBFALERICRELET, D/I\—DEBDRINRICRIDE

DIRIFTENTVWBILZHERBUE T ETAATLAD 2x XIZRMICIDMIT, RIC 2x PFRRI, ZDRIC 2x HZHD
FFET, iE: RIDBRINICEDBVER., RIMIPZDOHDATI IR ERICEVWTHEDELBWVWTLEZW, YATLDE
ENSTARATLAKERZFERALTTIATL M Z LTFICREI L. NedtEXT,

6X 48-2426-xX

~R—3 89
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HASE LR/ R ILOE DT e

ERZ77AXT7DAEDEHE 700-46598-xx ZKFEIVARN—DY TICEURAH. 2x M4 RY 48-2426-xx ZEHALT.
FAEDMEBETEBOEZEEIBETIVRRAI Y MEEICRELE T, A77AFTFOADEHE 700-46594-xx ITOWTH
BOIELEX T,

TvIRLOYT

T

2x 700-46594-xx

700-46598-xx (f£)
700-46594-xx (£)

~R—Y 90
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BiE+vy FL— OO tllye

CcisCco

RIEFY Y 7L —hDED T

WHETRER R WERTER
BIEF+v2 ZL—K: - H2 7SR RTAN

- KB HRROBLCHEDRIEIFY Y TL— K (700-43097-xx R, 700-
43098-xx . 700-43096-xx £)

X &MR—IL ZAR—Y (BBRESHU. =TI Z>F— X=XICEKE)
- BXE M4 Xx 12 mm R 48-2426-xx

T RIEFYY TL—hEED[MIFBEIIC. TYRRAYMDOEEE
BN INT—TINEDRDT—TIVEREINTETIBLIICULET,

~R—3 91
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



SifEEy Y FL—hOEDAHS e

’I HIEPROFY T FL—b 700-43097-xx ZMD}IET, a. BRIR—IL AR—YZTICREL. 7L—LICRROFY
a 7 T7L—bhZfbEEI, b. AOYFDOHRIC 2x BB M4x12 mm RXT 48-2426-xx ZREBEULIIH. FHHMAFEWN
TLEEW, RIIKRIBELWVWARAOY M ERIKENTEFELTLEEZ W,

KENFIEL L
| 2x 48-2426-xx | | 700-43097-xx | 20y R ERLES

~R—Y 92
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HifEEy s 7L — kOB e

'I b c. BR—IL AR—Y&7—J) SrF—¢LuiEFYy FLU—hEDREICEE, ZILA—-ILKEREZEAUVTHIEFY Y

TL—h2XKEREHLET, BIEFYY TL—rBENSRIFEWVMUIBLDRIE 26 mm THHILZERBLET (Eh
DWIFhh)o d. 2x B M4 x 12 mm XY 48-2426-xx ZfEHT. AR—YZMOERE, |RIE 26 mm ORALHZLZH
HERLE

. Ie o e o -]
° ﬂ‘ I@
B
B z z T
EBTR—)L ZAR—1F ! ﬂ 4

. . &/ 26 mm (1 1>VF) '

~R—3 93
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



SifEEy Y FL—hOEDAHS e

2 EERADFIEFYY 7L—b 700-43098-xx KXYV 700-43096-xx #EEHULET, a. flllm*vy 7L—hOEV%E

BEPRDOFYYI TL—KMHZDFYI PIAAVEN JYFICO>DMMF,. FROFYY FL—bhORFAOY NMBIED
*vI TL—bhD7v0%EHRULET, BODRXIZDHFZET, BESNTVWEWES—ADIREZREZES, b. ZILa-IL
KERZFEALVTCREEDFTYY 7L—K700-43098-xx) DNEAIDiH%ZE, FROFGIEFYY FL—MIRHUTKFEREGLE T,
c. 4x B M4 x 12 mm XY 49-0420-xx (&Fxv¥Y 7L—hKMIC 2 92) ZZULIAATHEOZET, ¥vI 7L—FDOKEHMIEL
WRIDMEBEZRLTWBZEITERLTLEZW,

A
\/

700-43098-xx
: 700-43096-Xx

Ax 49-0420-xX f

KENFELWRI DA ER
RUTWET

NR—3 94
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



RIEF YT 7L —hDOHDfHF

atfren]n,
CISCO.

2 b BIEAEF YD IWRIL 700-43098-xx ZEMEF* VY 7L—KIC 1x B M4x12 mm RY 48-2426-xx DT
WHFES, BEFYY 7L—FZ2REICRUTHRAEL, RIYNICEDLEXY, GAl0sIERFYY 7L—bk 700-43096-

XX [IED2WTHEDIRLETD,

/00-43096-xx

48-2426-xx

/
A8-2426-xx

/00-43098-xx

~R—3 95
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

£ 1 57—TILhYTDRE

WELRER & WERTERE
IX FD2F—TILhv T A, B, C (700-42477-xx. 700-42476-XX. © HA TSR RZAN
700-42478-xX) - 10 mm BERgERIESFovs LYF

8x ERZ vk Ya1F—. 700-23909-xx .,

Ax EARILA. M6 x 80 mm. 51-6068-xx Er"‘r-

~R— 96
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

T—7IWhyT YT A 700-42477-xx ZT7—7IH7 €Y TIDLICTFELEY, CORRTIE. FEMICT—TIL
ZEIELBWTLEEW, T—7IL by B 700-42476-xx THZDFIEZHEDRULE T,

~— 97
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

MrZEr70icT—7ILhy 7 AB ZEEUIRRET, x8 ERT vk Y314F— 700-23909-xx (RZFHS&IT 4x)
ZROMIFET, ERXT YN Ya4F—DHEAOYMCERICEEINTWSILZERELET,

| 4x 700-23909-xx |

~R— 98
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

T—7Ihy T 7EYTY AB E—RICAFAREE, T—TILMYTZERICDINCATARSELERHS, THET—
ZIWNy TDN—R I P EMDRFF BT D+REAR-RZERVLET, by THT—TILHICEESh,. BETLAEWCE
ZHERBLTLIEZ W,

~R—3 99
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

4 T—7Ihy T PEVT) AB DOTHICHZDAAY KT, 2x FARILS PV T (51-6068-xx) ZWMOFIFET,
10 mm RARHEFRBSFvbh LYFEERALTHY MDD, T—T €72 avefbETERELE Y, BET SHIIC,
HHEEEHEOEN—BLTWSZ e, ¥ARILNDFZEYTIHT—TILDEHIAHDRETEVATFNTWS I EZERBLE T,

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

~R— 100
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

5 H#ZIR 2x 700-23345-xx &, #EFRSEIC 6x 48-3012-xx XRIZEULAAT, T—7IVbhv T 7E£>7') A&B (700-
42477-xx 8LV 700-42476-xx) DTEBICEDFFIFET,

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

| 6x 48-3012-xx |

[ 2x 700-23345-xx |

~R—3 107
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

T—7ILhy 7 ARB D#ESICERLUcEZEEF>IKRAUEM. ITEB, #5FEZFRALT. 7—7ILhy 7 C 700-
42478-xx &7 —7ILhv 7 A&B ICEELE T,

| 12x 48-3012-xx

| 2x 51-6068-xx | —

[ 2x 700-23345-xx /

T—7LO T

| 700-42478-xx

F—7IL Dl

| 4x 700-23909-xx |

~R—3 102
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2= 1 BT —T Iy T DRE e

T—=TIVby T PEYTIZEULWMIBICATAIREIELS, 24x M8x16 mm XY (48-3012-xx) &7 —7ILHIc &I
6x DRIEFERALTT—7ILHICEELE T, REIOHMSHOHT. NMUICBEILET,

bx 48-3012-xx

\
(Hﬁﬂ@ﬁﬂ@z“c‘:c: 3 8)

.n

~R—3 103
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



%1 AF—TILORBEDET o’

£ 157 —TILDOREDTT

WHETSER R WERTER
3x Ta—h R 74-12200-xx - H4 @75;; I\“E{Nﬂzr SoTauh LuF
. . . . . - 100mmVyYTvyhk LY “lETZFvhs LY
J\— - - N\—& IN— 5y — P N=1 . _
33X N1 74 1\2\\199 xx (N1 BLO~N1Y VI— FrYITHEENEY) . 95wk TrLEE Dremel (r—FIL L5445 —BE
24x M4x12 mm R 48-2426-xx DT —7IHDEE)
6x M3x6 mm &Y - HWER (FrEYY 2y kHB)

6x Mini-DisplayPort o —7)L
RECHLTINILZA ANZ YT 52-0449-xx
2X 7LEYT—> 3> AvF7 800-43264-xx *
8x DEMARY SE2587
12x M3x12 mm X SR6213
12x M3 R 48-0873-xx
2X T7—7) LT 0% — 800-42888-xx
8x M3x12 mm =7 LEZ U5 —FDXRY 48-2091-xx
X T—=7I ZVF—DFRFEE 700-44724-xx
6x M6x10 mm X 48-2392-xx
X 7= Z>F— 71/)8— 700-42945-xx
BIE/SRILE KORIHE/ SRILA/N—:
2X 700-43422-xx - AREE KTFRREGDHID 5
2x 700-43004-xx - SMAIDI DO AR
2x 700-43424-xx - SMAD T —T )LEI D HMA
2x 700-43423-xx - REIDOEI D A1)
1x 700-43425-xx - ®IE (7 Z14/\>—) JXZRIL

X T=TIDZa—k RY > 51/8— (Ix 5 700-44726-xx. 2X EE&EHR
700-44727-xx)

13x M4x10 mm £x 48-2491-xx

000 0000000000000000000000000000000000

~R—3 104
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



%= 1 5IF—TLORBEOET e

’l a. =7y T PEITIDZa—bk RIVDRICZT2—bF RYVDFEVTY 74-12200-xx Z2TF3ULEY, b. 7—7
WY 7 TOROSZELTYIY N—DRICSa—bk RYY F—TILZEMUET, c. 2x M4 x 12 mm RY 48-2426-
xX Z2EALTIEa—N RYYO7 Y 7TVZBEELET, d. Sa—k RYIYDBT—TILhY T 7LV TIDREEV>TEDES &K
SICRVZERBULED, e. BZa—b Ry PEVTVICODWTEDIRULET,

\
:1///

JEBERT—IIEIa—K

e —— _ TIW/ FUSIDERDEY

,1
A%

I

=
i,

b. \:L—|\ RY>DT—T) -
NAY N—DNz@UTERUET
CI I 1

~R—2 105
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 13T —TILDOREDT T

atfren]n,
CIsCcoO

Y17 (mic) N\—DF7 > TVZ#EFEULEI, a. mini-DisplayPort =7 (BY1Y IN—IC 2 K) &ALV I\— 74-
12199-xx DEEODIARIZICEHRULET, b. Ta—k RFUHSEY1Y (mic) N—IZTr—TIZEHELE T, c. Eich
eRAY N—Zp>{DEF—TIVLETHSICRBLE T, d. YT N— ZEVTVICHULTZOFIEZ#EDRLET, e. TH
IERIESIE.T—TIWEBTFEYTITRABT—TINEFEHFT, IX5200 YATLDHICETZEESFIEI BOVYIY /\—
KIRFRWTSRF YT HIN—=BD, FRICHEWS—ILDBBDET, chSid 2 SIBICERULE 1 FUCIFEDFIFEWTIEEW,

a. 7= 7E>TIUhSD
Mini-DisplayPort o—>7 )L
(N1 N\N=sBfch 2 &)

b. N7 IN—EEHEAD
e Rt NV 1

3X 74-12199-xx

I - Y17 J\— Mini-DisplayPort 7—7 /L (&5t 6 K)

I CSak AV =TI (BEF 3 &)

IX5200 DH 1 5—>T T IR XA (74-12552-xx) [CIEFTFRIICIRED
SNILBFVWTWE D, child 2 FIBEERTY, £ 1 JliciS@IcHERL
IRWTLIEE W,

.

~R— 106
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 57T—TILDOZREDTET -lcllls-élc;-

6 Touch 10 FINARARIA—YxRv b T—TINZEERBLET, a. Y17 N—DFROFEDICHZRETILLEMDIRE
a 9o b. B 15T —TID PoE RAYFWSA—HYRybk T—TIVERD (ETXAY+HIDD Touch 10 F/INARAD
BICE>TTr—7I 1 BFlelE 2 ), Y147 K—DRHBSTV—DT—TILHBELZE 2 1/2 74—k (76.2 cm) £BBETY
17 N—FhARONEBUTSIEHULE T, c. Ix M4x12 mm DRY 48-2426-xx ZEALT, Y17 IN— TF3T (%17 I\—
ICHIRTE) 2317 N—IcERLET, d. LRIV ERDRITZRICT—TILHEIENLBVELS, T—TILDOTFIT—TIL%ZE
BRI BDEIICLTLIEEW, BEICHRUTINILIAO AT ERALET, e. YATLTEMD Touch 10 FINA RZERAY
BFAR. AT7v7 a. ~c & EADVMY N—IZHUTERDERLET, Z5LABVMERIE. T—TILEZREBELBWTEERDY
17 N—lEF vy T 2EBLET,

— b A—HxRYk =T XA = F oy IO TFRICERLTS
L D 21/2 74—H (76.2 cm) EEN, ThEOEEEALT, 2 A0
. T (EBOEEYT L —TRRENET) {—HRYN =TI ERRLET,
" . l ZOEE 1 AOT—TIERLET,
— BIAIRBID 1~ 2 AD
- Touch 10 F/\A AH3H BT,
C.IX XAV N= FvyTE \L\_ AU =TT 1~ 2 KDT—T)L
1x 48-2426-xx DX S . — ERDFIFBIEMNTEET,
c. F—7ILO
TORREHER
LET,
CHHE
~—3 107

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2 1 5F—TLDBEDET e

T=IICY1Y N—=ZBORFFET, a. T—TILNY TDBDHARKICYIY IN—DF7 > TV%ZTH. mini-DisplayPort

=W &T—=7I by 7 PEVTVOROREELET, ¥1J N—&Za—bk RYY N—EDRDITAVYHRRATYT
1.b. ERTLSHERBREFEALTVWRILZERULEXT, b. T—7IL by 7 ZEVYTVOTHEINS 6x M4 12 mm RY 48-
2426-xx ZEBAULT. T—=7IhvT ZEVTVICYMY N—DF7 VT VEZEELET, ShSDRIDEEHRSIINEERAL
BWTLIEZW, c. &Y IN— FEVTVICHUTZDOFIEEZRDELET,

D. 6X 43-2426-xX

5. F—7)L Ny FBEOEIC |
=TI ERHET

~R— 108
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2 1 5F—TILOBBEDET e

4 T—7 IV TRITEEDHRRICFEIFT Mini-DisplayPort 7—7ILZBBRULET,

i
ff |
1(1e

0

]

~R—3 109
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



%1 AF—TILORBEDET o’

N1Y I\—& TDM DD 6x mini-DisplayPort 7—7 LGz ERELE S, HEICKUT, NX)LoOd 77 v 7%
FERALTT—7IZEELET, LR/ \RIVZBRDFIFZBICT—TILbkEFNnBVWESIC. TF—7ILHEBERICINE>TL
B EEHRBUET,

NAY )\—1

TOM1 - 57—7J)L S>F—I(THE

NAY I\—2 ~5

NAY I\—6

~R— 110
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



%1 AF—TILORBEDET o’

6 b g 1 37—7ILD PoE A1y FIc Cisco TelePresence Touch 10 /N1 AZ#EHZELE T, HEIHZLTRILZO
=7 v 7&ERLTT—7ILZEEL. {LHE/NRIVZEDRFFIBICT—TILDBEENRLBWVWESIC. T—TILHE
EAICIRE->TWBCEEERULET,

B

- Touch 10 FINT RSB K 6 BETRETEXT (BMAFICOE 1 B)o
- BEMROBAD TR/ANBDEBENTAOAYI7ENEES. AMYFLEICT—TILZRBLE T,

Touch 10 /X1 X

Touch 10 (c#E#: (Touch 10 /N1 AD
HiCIGUT 1 ~6 KOo—7)L)

AAYF DT 4 2 FEIR T,
COEFTIZ—NTOY 7 SN
ST ZRRLE T,

Tl VF—BLV
RAK CPU OO—7y 7|t

~— 111
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 13T —JILDEZREDT T Cisco

T—TINYTIETLEYTF—2ay hyTERELET, a. 2x 7—7)L L5959 — 800-42888-xx &. AfIDT—
IV 2 Ficghzh 1 B9 2 THIERT (T IHICRFLRELLBWTLIEZW, b. NUTILAYER TLEYT—
vay 5—TIWVeT7—TIL LES759—b57—TIWDTLEYT—avHADNREBLT. Hv7 800-43264-xx ICEURAH
9, 6x M3 RY SR6213 ZFEALTHY 7MREERLE I, iF ! T—TIITRRBAR—ADBWMES, BDLSIC 2 =D
IvT 91(ChSDIvT 914DH) ZVIMLE T, c. T—TILhyT PEUYTIDHYT R—=RIT—TIWNENYTZBEET,
d. 4x M3 OERDfHFxY SE2587 ZERALTT—7IIChYTZEELE T, e. DT—TIL Ay FIcOWTHZDFIEZED

BLET,
6x SR6213 800-42888-xx:
{5 —JIL DL T=INETLEY 800-42888-xx: DY VT 54
U T3y ATl [FHBFHTTIS BT,
N\ JEAT B+ HED

NEWEE. I

DIwT FA =YD
Eah. RERIC
YIDED T,

F—IDTLEYT—I3 VDIV

NR—T 112
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 3MT—TILDOEJREDET 'éllls'élo"

=TI LZ929—%T7—TJILICRD{R}IFET, a. LEZ959—2GRRT—TIVHDGRIIST—TILICEZE. 4x

M3x12 mm XY 48-2091-xx ZFERAULTEELZXT, b. 4x M3x12 mm OxXI%ZFERALT. EO—TIL L3572
Y—DERITHEDRULET, d. FET>TWEWESIEK. 7¥—7IL LZ99—D 2 KOYY T 914&2PDEDET, KX
b CPU A—FY I —7I SV F—2BLTHDTILEYT—2ay F—7ILDixEERHULET,

4x 48-2091-xx
(RN SERE)

LkZ05—:2D
w7 FAIIEERIC
PISHWTLIEE L,

LS5 — £REYIDE->T
WERWESIE. chs5D
T AL &EYIDEDE T,

ZOBITIE. BEOF—TILHERLET, B gy

~R—3 113
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 57T—TILDOZREDTET -lcllls-élc;-

8x M4x10 mm DERY 48-2491-xx (Rfl@EIc 4 BT D) ZFERALTT—TILLy T ZEYTIVDOTRICERD T—7
JVAIE / Sa—b "9 > HIN— (5 700-44726-xx. & 700-44727-xx) =FZREBEUEXT,

700-44726-xx

| 4x 48-2491-xx |

700-44727-xx

R—T 114
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2 1 5F—TLDBEDET e

1 7> 7Vic 8x AIE/IRILEMDH}TET, COFIETRT7ZI/7EYY FyMMaEhsAVWFEZERALEY, 700-
43422 01 - PREEICPREDHEDAMA, 700-43004-xx - HMAUDEDAE, 700-43424-xx - HMUDT—T
IVBIDAMAL, 700-43423-xx- ARIDEIDAMRl, CORFRTIE. XIEPFRINKIL 700-43425-xx IFEELBWTLIEE W,

700-43423-xx

700-43004-xx

/700-43424-xx _ 700-43427x 00—43424—xx

~R—¥ 115
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.




2 1 5F—TILOBBEDET e

’I ’I 6 X M6x10 mm DEXRY 48-2392-xx ZEALTT—7IL SV F—DFREE 700-44724-xx RO ET,

W . E—

JAIM‘QIAI

| 700-44724-xx |

| 8x 48-2392

7

~R—Y 116
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 3MT—TILDOEJREDET -lcllls-élol-

’I =TI SF—DHIN—ZBDHIET, a. =TIV Z>F—DHI\— 700-42945-xx DINDBT—TILHIDA%Z [

K&ESILFET, hI\—DAEZIVRRIVMEEICE. =TI ZVF— R—ADF—AYvIBEETHIN—D /v F
ZEEUVLET, b. T4 RATLA FJL—LFEEE 1 37—TILNy T 2B D EEZEZ O UEBVWESISERLEGHMS. T—
IV o F—=ICHhIN—ZT3BULET, c. 2x M6x10 mm RY 48-2392-xx ZEDO I, 7—TIL AN—IcL>DDFXFvYT%
BEEULEXY,

| c. 2x 48-2392 [—

~R—I 117
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 3MT—TILDOEJREDET -lcllls-élol-

’I 3 BIE/N\RIVERD (}FE T, BIE/RIL 700-43425-xx ORAICH IO FIFL—ILDF T %, FET—TILER/I(XR
ViEH3A0YMcELEEY, HOLET/NRILZELICDULED U, FREDNUEICEEILET,

| 700-43425-xx |

~R—3 118
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 1 3MT—TILDOEJREDET -lcllls-élol-

'I 5X M4x10 mm DEXRY (48-2491-xx) ZERALT.T—7ILhy 7 7Y TIDTRICH D 5—TIL 59—/ 21—
N RY > HIN— 700-44727-xx ZBOFIFT. BELET,

| 700-44727-xx |

| 5x 48-2491-xx |

~R—3 119
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2 1 5F—TLDBEDET e

’l 5 T—7IAELSTYRRA Y MEEAEXTOEMZNELEY,. MAZEWVCEDLE, BELHEEDLEEXT

~R—3 120
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 2 T—TILDFRE (IX5200 D)

WHETSER

7x T—=7IVH) (1x i D# 800-44198-xx. 1x BIHDH 800-44197-xx.
5x REIDA 800-44200-%xx)

21x M8x16 mm 48-3012-xx XY

ex BINDET—TIVEEB TV T, E&fH (3x 800-42717-xx XV 3x
800-42715-xx)

2x A1y F WS-C2960C-8PC-L
Ax R4V F TS0 vk 700-44758-xx
2x TDM 800-40951-xx
2x EEE31=v k (PDU) 74-8655-xx
12X M6 vk 49-100235-xx
Ax #10-32 IENRFERY 48-2047-xx
7x B NYLES (700-103477-xx K&, 700-103476-xx Bk, 700-45431-
xx SMAIE, AMEIE. BLOHR, 700-45430-xx REILZEAREIA)
A=Yy N | BREY2-I:
12x BiR | A1—HY Ry MNEHRETEY 21—/l ERIEEICEL->TERD)
7x BIR | A—Y Xy Mg A/— 700-47772-xx
2x BR[| 1— Ry bERRO SR 700-45421-xx
- 28X BR /AUy NER TSV NA #4-40 Sy bk
62x M4x12 mm R 48-2426-xX
30x M4 M=% 48-101111-xX
Ix fithl@Fy bk (a—bk 29K E=X 700-46612-xx AY7 72y kK E=X
700-46613-xx. 3x M4x10 & 48-101111-xx. &KV 3x M6X10 mm R
48-101094-xx)

6Xx Ta—k Ry PEVTY 74-12200-xX
3X NAY I\— 74-12199-xx
X Y—2TZIVR XA I\— 74-12552-xx

atfren]n,
CIsCO

£ 2 T —TILDKE (IX5200 D)

DEEEBm ()

F—TILhyZ (700-45242-xx i, 700-45239-xx Eim. 700-
103970-xx M5 2 FHE. 700-103971-xx ENS 2 FH. 700-45241-
XX BFHE, 700-45240-xx i£HR)

20x EXT YK Y34F— 700-23909-xx
10x FBMRILE. MBX80 mm. 51-6068-xx
10x EfEZL—Kk. 700-23345-xx
102x M8x16 mm X, £ 48-3012-xx
S a—bk RF > 7/8— (3x 700-45426-xx. 3x 700-45427-xx)
24x M4 x 10 mm BxY 48-2491-xx
14x B PET J8RJL (2x 4MBI/CR)L 700-43424-xx. 6x BPIEI/CRIL
700-43426-xx. 6x ZEAEI/SR)L 700-43427-xX
6x BIE/ RV 7/8— (3x 700-43502-xx. 3x 700-43005-xx
BEITIHCTNILIAO AT YT 52-xx49-xX
WERTE
H4 & #2 75X R4
7mm& 10 mm VI vhk
7mm 7Ly RIANRKELYF
10 mm ZFzyvh LYFEREEVIT YA
- L= LR
WERT—TI
69-2833-xx =TIl FYhITIE. ROY Ty hhEENET : 69-
2670-xx. 2x A=Yy~ 7—7)L DVL I[ChBIRES 37-15568-xx KXV
37-1534-xx

B69-2672-xx. 13x 1—H=xv Kk o—7JL DVL ICHELZRS 1200MML A
SFENEI 37-1558-xx

R—3 121
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco.

REMDEN : ROFZFERLT. SBEIT—TILOMNYFVIZHELET,

THERE IS FLEXIBILITY IN POSITION.
SHOULD NOT BE UNDER PRODUCT

(TRENCHES ARE FOR SECOND ROWONLY)

5.500 5.500
( [139.7] [139.7]

.- g

(__T ! (_D [

\ \

~— (60 ) — ™=

[1520] ~—— (60 ) ——l
[1520]
125
[3185]
125
[3185]
5
inzs]
7iL 128 128 l AN
— | N\ [3260] [3260] B NN N
'y -
A r
[125] SCALE 1/20
5
[125]
5
[125]

R— 122
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

'I 7x T—7ILB (1x Ei% 800-44198-xx. 1x Hif 800-44197-xx. 5x REIDHE] 800-44200-xx) & ETHEICL. KF
AR 2x 51-6073-xx ZRBULF T, HOTERDAR—ADEIC 1 1VF (25 mm) DAR—AMTESZET. LRF—
ZRBULE,

25 mm (1 1>F)

\

~R—3 123
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

HORDT—7IVERIRIVICERTST—TILVHET YTV EEEEH. ThSORZEVWERTHMAILTSELSIEL
TLIEEW, i : ShIZAIEDSRICEGDOT, EADEICBEDET,

800-42717-xx

5x 800-44200-xx

(T RTHBEIDH)
S : . - » ® . -
. ‘ ‘ .
800-44197-xx 800-42715-xx

[ 800-44198-xx |

R—I 124
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E2HNT—TILDHKRE (IX5200 OH) cisco

6x M8x16 mm XY 48-3012-x ZFNZNDRICEUIAAT. BIRODIT—7ILEEB 7tV T7Y 800-42715-xx ZHiH
DT—7ILE) 800-44197-xx EAHS 2 BHDT—TILEH 800-44200-xx ICERULE T,

| 800-44197-xx |

| 800-42715-xx

| 800-44200-xx |

| 6x 48-3012-xx |

~R—3 125
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 2 T —TILDFKE (IX5200 DFH)

atfren]n,
CIsCcoO

S5|EHE. AUHEMBILTFIET, 7—TINVEBP Y TV EREIEZABHSANSEIT—TINERELE T, REDATY
7ET, ERDT—7ILH 800-44198-xx RRELTEEX T, EVMBENE 1 T —TIORBITHRICHUET S &
SlEl. RDAZA RDRAEEZERLT, F 15D SOIERHMEFNICIREEXT,

800-42717-xx

| 1800-44198-xx |

R— 126
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

5 B 1 NTF—TILHESE 2 TF—TIVHORRZEANEL. YRATLESE 1 HEBEZEICLTHRRICERELET,

1535

1535 mm

1535

1535 mm

1542

1542 mm

RRTF—TILHOFLE, 5 1 537—TILD
Sa—hk IRIVDOHRICEDLEET,

R—3 127
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

2X AM1vF WS-C2960C-8PC-L. 2x TDM 800-40951-xx. 2x PDU 74-8655-xx ZHWO{FIF£9, a. 2x ALY
F TS5 vh 700-44758-xx %Z. 2x 10-32 XY 48-2047-xx ICEOHIET, b. 12x M6 Fv bk 49-100235-xx
ZEAHAULT, 2x A1vF. 2x TDM. 2x PDU Z@&IcEELE T,

2X 800-40951-xx

[ 12x 49-100235-xx |

2X 74-8655-xx

~R— 128
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

7 14x M4x12 mm 48-2426-xx RV ZFERALT. EEMNJYLEBZABIT—TILEI (700-103477-xx &8, 700-103476-
xx G, 700-45431-xx AEE. HMUAB. BEITFR, 700-45430-xx RAIEZERBIR) ICERDFFITET, iF:chi
AENSRERBDT, EADEICEDET,

1 700-45430-xx | 1700-45430-xx |

[700-45431-xx] [700-45431-xx |
| 700-103476-xx |

| 700-45431-xx |

700-103477-xx

| 2x 48-2426-xx |

/00-45430-xX

~R—3 129
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

L—H—KkERZFERALT, EEHEKFEHZERLET, KFRAEHEZFERULTHZ ETIREBMN,LET, £ 1 53157—TIL
BIDAEIRRILZEDBRE, NMADE 1 FUEE 2 FIOT—TIVHIDKFE/ vy F&iHZDIET, £ 2 5IDEI%ZE 1 5%
HAEICHERULED

A
\/

£ 2 ) oNET—TILEID
D/ yFx, B 1FD

AT —TILHIDREUC /v F

EEDbEET,

~R— 130
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

Aveyh AN—ICERIVEVNEHHITETS, a. 12x BiR /11— Ry MERTEY 21— (BBRBESEEICE>TE
BhET) ZHD., BE/M—URYMEGEI1—ILICRHED 4-40 7y hEERALT 7x BiR / 1—Y Ry NEHKEHIN—
700-47772-xx ICHEFHAHFE T, b. TRICRITESIC, 2 ZONBIDHIC 2x $HL SR 700-45421-xx ZERALE T,

H5x BN DD 2X MBI DR

700-45421-xx

8 ®

® @

2x BIR | 1—Y xRy bk 700-47772-xX 700-47772-xx
EIVa-) X ER/A—xRyk
8x 4-40 Fwhk TYa1-)L 8x 4-40 +v bk
N—3 131

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco.

’l O 7x BR [ 1—YRYMEREI 21—V ZET—TILHICRELE I, 3x #4-40 7y hE2RFYRICRDH}FI T, FvhzH
HFEI, 1 HOIVEVMDOHWEEY2—ILE 1 HDOHLSRZE 2 EOMUT—TILEICEVAHET T, FT—TILH
EIvVINT=TIV%EH5 1 FENMLET (RIBFIREFHICTBIEN).

BMOYv VN r—J)LEBEAL. EBRIRIID
BAICEHBUET, Jv o/ 0EEICEELTSEEL,

HHAZTENE
BR/1—xvyh
BEmtYa—IL

~R—3I 132

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

’I ’I RESUVE 2 NDT—T IV EWHRUE T,

Sa—b Ry =7
N41Y I\—®D Mini-DisplayPort =7, iE : EULWES DWW r—7ILEY1Y N—IZERL. 7—7ILEROES
l7%Z TDM OEBESHIFIC—RHESEFET, FHEHlICOVWTIR. T—TIVERRZERLET,

12x 1=y EMED/—k PC EHERAD 12 x 1—Yxvbk 77

Em#&E 12 AOBRERR 12x BRT—7)

~R—3¥ 133
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco.

~R—3 134
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

T—7 IVECHR, PR

~R—3 135
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco.

T—7IER. &

~R— 136
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—TILDOHRE (IX5200 DMH) AL

Ccisco

’I 2 T=7ILOHO%ZRELET (VRATLDEZEIE), EADHEONSHEE 700-46612-xx DEWVWAEERICT—7IL%E

RREXI, 6Xx MAx10 mm RY 48-101111-xx ZHEALT. CDELZRVWVESKERS 700-46613-xx ICIEALE
9o RIT. 3x M6x10 mm RY 48-101094-xx ZFEALT. HAILTESNMEZRIRE X EROT—7ILBICERULET,
iE:700-46613-xx ICiE 4 BEDFHHB D, 700-46613-xx V¥ IV hTEET, AEEHKICIETEZSZIHR. LICATIREHE,
D 3 EDREFERALET, Evb - lLWVAL—TILoHOARICEL &S ICHEZID 71 E 9,

ox 48-101111-Xxo 700-46613-xx D
4 EDN=ZEFERLT 2 DOEDMITA
D56, 1 RZERULEX,

=
3% 48-101094—xx (RRENTNE LD <
S 2FLOEENST AT ES) — | 3
700-46613-xx | S -

700-46612-xx

T—7ILOEOAEZEBE W
MWNADIYY Rk

~R—3 137
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

fiEb@D T —7 IV ECHR

~R— 138
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



£ 257—JILDEKRE (IX5200 OH) cisco

’l 3 Ty TEMORIFET, D 3 DOEIVaVEREL. RICED 3 2OEIVaVERELLS. Th50
tIvaveERELET. £ 1 JIERkic. T—7I YagqF+—, ¥ARILL Yarrh TL—MeERLET, L
Y8 T=TIDHICLFNRHBDET, T—TINDOTRICHEINFZ—HESE T, T—TIZEULHHFITED,

700-103970-xx 7004%(41XX 70047640XX

700-103971-xx

[ 700-45242-xx| \ 700-45239-xx

T—7)imD
EREai)

~R—3 139
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E2HNT—TILDHKRE (IX5200 OH) cisco

’I 4 48x M4x12 mm XY 48-2426-xx Z{ERALT.6x Ta—bk 1RY > 74-12200-xx &V 6x Y17 (mic) /8—(3x
74-12552-xx &V 3x 74-12199-xx) ZFREULX T, FIRICOWTE. X—Y 105 ~ X—Y 110 ZERULT

<fEZW, 2 JI8IC Touch 10 FINA AW B BIHEIF. CORBETRAIYFICRELEXT, Ix BEDVAY /\—&, 3x §—V

FPIOVR 47 N—ZERETBHILICERELTKEEW, §—rFIVVR Y17 N—IcETRICHREDINILHB DY,

=T ZIOVR XA
74-12582-xx- ICRTAIIC | Jgpe=g Il @ = ® ™0 @&
IRWINILBIHDRT ‘

ox /4-12200-XX

[ 74-12562xx | 9 L R —— ‘ [ 74-12199-xx |

~R— 140
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

’I Bl PET XRILERTE/NRILDAN—ZRDORHITET, RIVDFAEDHNEICEEESNSET. T—7ILHORIHEICH
BVTRYMLEICNRRINZEBZET,

700-43424-xx

700-43424-xx

3x 700-43502-xx

6x 700-43427-xx - EREl " [ 6x 700-43426-xx - L |
|

~—3 141
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E237T—TILDOEKE (IX5200 OH) cisco

’I 6 BHIN—IT 4x M4x10 mm BXRY 48-2491-xx ZFEALT, Ta—bk RYY HN—=7E>TY F—TILhyTD

TRIDSE 2 FTF—TILOTRICEELET,

3x 700-45426-xx |

| 3x 700-45427-xx |

R— 142
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



E2HNT—TILDHKRE (IX5200 OH) cisco

’l 7 £ 15EE 2 NOEBEREL. BDEICRUTT—IIVERBLEY, T—T7ILOFRTOL—— LANILE, T—
I 7 avEOBRERZERALVLTE 1 T—TIICELETERE T, SESORBFVIZRTL.E 1 57—
TIWESE 2 SITF—TIHRUESICH>TWS L ZERBLE T,

1408 mm

1408 mm

L—8— LN

R—3 143
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREYS ) SR )L E N LADRE e

AMAIDIEE/\RILENY LDRE

WERERm WERKRTHR

3x EEFvERY M (R 800-41092-xx. H 800-41093-xx. 7 800- #2 75X RZAN

41094-xx) FILO—)Lk s

2x EEBRNULGEEER 700-43281-xx HWFL 69-2795-xx (ETFOT7 727 £ &E PET /CRILOED
2x FEBFFERY N (5 800-41095-xx, 7 800-41096-XX) PNA)

ATEEFTERYN 49-0338-xx B 4x TS5AF VYT Tvv
NEROY Y Ty 48-2426-xx 1= 8x B M4x12 mm xRy

Ix FTFEBNY AfBR (800-42208-xx £, 800-41301-xx HR,
800-41302-xx #)

THRINJLADREEETEY T !
2x 700-102967-xx (FRAINU L ZL—h)
2x 700-47507-xx (BRWTEIN ) LfEEER)
2x 700-47506-xx (FREZEDOTRINY AKEEED)
2x 700-47505-xx (EWTRINY AKEEER)
- 2x M4 Fv bk 49-0420-xx
ABBAY Y Ty 48-2426-xx fFZF 18x B M4x12 mm KXY

X KFEF4ZAT7LA MUL (Ix KU 800-42131-xX.
2x B> 700-47278-xx. 2x Z7Uv~7 52-100131-xx &FENFT)

X & ETF77XF7 (74-12905-xx £, 74-13021-xx TF)

HXZ LYX 7—K 800-43478-xx

Ax BE PET 72XF v X)L £ 800-41100-xx. & 800-41099-xx.
£ 800-41097-xx XUV'F 800-41098-xx

Emy—7I S+ — 18— 700-43380-xx

R— 144
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

RRFrEXYE 800-41092-xx ZRELE T, a. TARATLADAICAR—ZADEWNWI EZHEEL. BEICKHUT—HEIC

BUEY, b. 7ZL—LLETHRFrEXRY M EFEEF PROKEI/OR N—lCFrEXRYMETBLET, c. AR 70Ov
VEFrERYIDSKEIOR N—ICAFTHENTT, d. FRFPERYNDRBICBEIL. IR EVHTL—LHSREHL.
FrERYMDAOYMMIEZICEHATNTVSIEE, VIRV TL—LEBELTVWSILZERULET,

AOvk (Hrk EviC
(FHIAD)

4R 70Ovy

R—3 145
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HMAIDIEE/ N RILE RN LDERE JUILIE

Ccisco

2 ErEALFrEXYNEREULE T, a. AFrEXRYEL 800-41093-xx ZKFEI/ORX N—ICTF3BUL. FrEXYRDHIR
a 7Av7%70X N—0AAY MO R}IFET, MILBEREMORFIShBES. FrERY MMM STESLETEE

NTWBZEZERBLET, b. NULKERTER 700-43281-xx ZABIVHPRFrERYMNDOFZILZZULBEMICEELE Y, c. FR
FAICFrERY I\’@EZ?*\'l\étJ: FrEXYNIHBZ/YFETL—LORAEICHZHAR EVZIRZOHAHTT, EVM: FrEXRYVE
DTFICBEIL. F7L—LDHAAIR EVEFTERVRD/YFH—HUTWBILZHRULET, FrERYMIELLERBEThBWES,
ROBEHZHEFZELTLEZW 1) MILBSBHBRNILICHEEGULTWS, 2. 7L—LDHAR EVEFrEXRYMND/YFDHIENED
TW3, 3. ERBEHNAIEEPROFrERYMETELKELRDE>TWS,

a. 800-41093-xx

[ b. 700-43281-xx |

AR Z7Ovy
FLOROY K

oL T

~R—3 146

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

2 b e. EEFvERYE 800-41094-xx IZDOWTHEDIEBLEY, f. ERFrERYMEMNI LBETEICERADLZEVES
IEFrPERYRZREBL, FrEXYMBEICTERICREINTWVWSILZERBLET, EV M BERAZIDRITEWE
ik, MADOKREZIIFICLET,

800-41094-xx

~N— 147
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MABIDREYS ) SR ILE R LADBRE e

3 a TREFrEXY (800-41096-xx Z£. 800-41095-xx ) ZREULXT,

[800-41095-xx |

~R—I 148
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HMAIDIEE/ N RILE RN LDERE JUILIE

Ccisco

3 b. 73T vheH3EREENMEDLSIC. TAIFVYERXRYRNDY—K X5V T35 vk 800-41095-xx (RIES &I

2x RY) IKHB 4x B M4 x 16 mm RIZRHIITH. BOASLBVTLIEE W, c. TRIFrERY MNEFRED
EICEEL. LAFrERXRYMDNILICTRFYERXRYMSYTERBLET, T7AFYY TyIv 49-0338-xx & 8x B
M4 x 12 mm RRY 48-2426-xx IKEE, TYRRAYMEBEIRFTERYN T3T7 YRS Ty I v ERIZMDRHTIED

INSOXRIDEEICEBERFANEFEALBWTLEEW, FrEXRYMNEHIEEHHETH, FAEDMETHRIFTESLIIC
DT ET,

Ax 48-2426-XxX RN
EJ:Z}\ 49‘0338‘)()( I\'JAt97ﬁmbt"i—§}

INSD 2x 3%
FrERYRNTEDET,

/
//,//,/f

y /%f 7/ ’/Kl
/

R—3 149
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREE) SR ILE N LDRE e

3 TRIOFrEXYMIHEHICLANILVZEE, WADFFEXRY RN EZEBEARICHR, ToATLAICEDEETRT, <DEJ
C MET LS, RIOATRIEED, 4x XY (BEFIC 2x) ZfHFT T, ChSDRIBBENTWSILITERLTKE

W,

~R— 150
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

Aa ROR—=IDFIRICHES>T. TEIDO NI LBRRZIRD T,

800-41301-xx

— 800-42208-xx

R—3 157
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MMAlDESE/\RILEN) LDERE ool

Ccisco

4 ATORJLESR 800-41302-xx ZBDHIFE T, a. NULERR®D 4 DDT ST YNEDTSR XI%ZEHD. T35TY
EIBZICEDESRLSICLET, fcfEL. 77vh NLBmZEHRB LTS ILRBTETEA, b. B TFORNJL 7EY
FVETHSRHELIFT. ITICTRADOFrERXRYMIHAITSNTEEBMNILILEDET, FrERXRYMCEEBELET, c. RE

BLEIH. TRIOMNJLDEKEERT, ABOYYT TvIv 48-2426-xx Z 2x £ M4 x 12 mm RI THOHTELRWVELS
lLTLEE W,

f i 800-41302-xx

5 TSy N EmET B 4 18 e
TNTOT 57y TR EEDET, L C. 2x 48-2426-xx

NR— 152
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBI OREYS ) C2 e R ADEE e

4 d. ZILA=ILKEBZRTETORNIL P TVZKFEREHULUET, e. 2x BIDE M4 x 12 mm RY 48-2426-xx
C ZRELU. dx RVEHDHE T, iE: NARIEEICRERTY, ERTEIVWED, D >TEDUTLRIVZBEZBWES.
RERFICEELTCEZW,

2x 48-2426-xx |

~R—3Y 153
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBI OREYS ) C2 e R ADEE e

Ad BONJLERERUFIEZEALT, ERAIOM)LERGE 800-42208-xx ZHREUX Y, HHAILTIE. EEDRNIL
MRz KFERE U, MAET. TRDOFrEXYMEDNILEDF vy T &2BHBfcHIC, MILERGZENMUIC (RIEIC)
IKAZAIRLET,

=1 800-42208-xx

R—Y 154
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

4 RRTRIO M) LSRR 800-41301-xx ZTHSFHELIFTRELE T, ZILA—-ILKEREFERLT. EETHEDONJ
e L 7EVTVEEENREIUESICB>TVWSILZHRULE T, 4x B M4 x 12 mm RRIYZABAYY Tvv 48-
2426-xx THDfHF, FHET, INTORMILRRZERHDTT,

par

~R—¥ 155
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

2x TRIDRYL FL—bk 700-102967-xx(EEHRRRIL PV TVDEE AERFRNIL PEVTIVDHEIC 1 29 D)
ZhUL PEYTIICEVAHET,

| 2x 700-102967-xx |

~R—3 156
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

6 KEF4RTLA RUL 800-42131-xx £RELET, /\vr—YOBH 574 —LEWMDRE, 2x E> 700-
a 47278-xx & 2x 7'J)v7 52-100131-xx (FEEIC 1 2) ZFEARAULTKETFARATL A NILDAZI eI ZRD
WZETD

2X 700-47278-xx

.

800-42131-xx

2X 52-100131-xx

~R—3 157
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREE) SR ILE N LDRE e

6b ERCOFIRTIE 2 BBBETY, JLARMNILRENPIWVWOT, MILZKWED, BEEREREBEEZEZIBVL
Slc, EEBESDENHBDET, BHMICKILZRWVWT, MLADERICEVZEE, TYRKRAIYMEEDERIDIR
IEANEY,

)

800-42131-xx

BEMNSRENI A

~R— 158
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MMAlDESE/\RILEN) LDERE

atfren]n,
CIsCO

oC

SIEHE 2 AT NILIAEVTRY DV >DDBET, EEFRDTAATL A EADERNRT Y MM LEEREU

5, FREADTARATLAEDNRILVIAERT Ry MM LZERULE S,

800-42131-xx

B RA >V~

~R—3Y 159
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MMAlDIZE/ \RILE N LDERE

atfren]n,
CISCO.

6d KEFARATLA MILIKEVZEE, TYRKRAYMEEDRICANE Y, MAIDMIFICLEZETRILZRELET,

BEMNSRICNU A

~R— 160
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREYS ) SR )L E N LADRE e

TAATLLZFvEXRYM NAIREDLETRELEX Y, T4 A7LIOEER TR TA7/—ILZEEL, LEFrEXYFD
NILZKETFAATLADONILEHE (BEH) BOTAATLAICHZET, COMNEGHLEZ. EAEDT«A7LATEA
IEHULTITWED,

£ EER 4 ~
Frb |
I
DKJL p—
N L

TARATLADRT—)

KEFAZTLADRIL

~—3 161
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

8 TRIZ7AF7 74-13021-xx ZRELE T, 2 BATITW. ZOFIEOT7ZI/ETY FYMIEENIFEEZFALET,
a a. 7PAXTPEZTARATLAIBELT—TIVIBEDHDKICEE. TRI77AX7ORIEZT—7IVicElF TBELED,
COFIER. TRIT77AFT7EZHAILTEEOREEZYR—MUEIH, T7AFTFOAEZEEZELTTA ATLIMBEIKRT
EHTEFY,

d.

ATLEENSRIEK

74-13021-xx

~R—Y 162
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



DRIDRES ) 2L N LD E e

8 b ETARATLABEDBRDTFAAVE KAV M KRTUDOBROTRUEWVEEAIICH ZERTH, TVRRAVhDT
L—L 2OV M E®R TS 7Y MER T BREICEVAHET,

74-13021-xx

TYRIRAVMEE

TR PR 7OUBEEDE Y7L
TR 7AF7OBBEAROMESDEY YT Ay AT L—I 2Oy -

~R—3¥ 163
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREYS ) SR )L E N LADRE e

8 b. TAIZ7AX7ICT7vY (3x) ZBE. TA77AF7ZRELEBHSTAATLABEDT7L—L AOY NDOMED
C UEICANE T, c. 77AF7RBANICHAVIREICL. TRIZ7AXFPOERROUEGLEY TZE, PRTARXT
Lr@g&EnROy McELAH, TRIZ7AF 7P Z2KFEARIKEBLE Y, 7HBRAOYMcEW. FrRATLMBEICERICEE
&, TPAFT7DRITRY MHBBEICKRBSNIEDNULET,

\ 2OV REY TTIEDAHET, T7AFXT
DANWIT Ry MTSEELTLIEE L,

|
7 h 74-13021-xx

——
N (1 _::‘.

TV TITZTYRNEEDAHET
~R— 164

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



DRIDRES ) 2L N LD E e

8 d d. TRIZ77RA¥7% 1 DFDEF. 77AFTPDIITRYMITAATLABEICIEHATFNZET, ROV EFRITS
Blicy TZZULIAHZET,

~R—3 165
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ABIDREYS ) SR )L E N LADRE e

FROMINXLOBREUBESDOEETVEY, FREEALLEE, T7AF7ORENOAL. BECBUTTROFY

ExyhEBBIL. 77AFTHECENICERLTVSNIABRICADEET, PLI=YL NARYRFLORETRH
FEHEL £y TREBMNBICHZ SN, EARMRRESNTVIRENBDET, 75XF Y TyvritE0 4 BORZIIE.
FVEBHTICHACBETEZRENBDET, BRABEToLE. RUEROT. J7AFTERRLET.

~R— 166
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HMAIDIEE/ N RILE RN LDERE JUILIE

Ccisco

’I O 77AFFPDTFITE. ATEETONIL 7EVTIDEICH S 2x FTRINJLFEESBHREE>TVWSENMTAMUE

9o ML PEVTIEDF vy T7E—HTE. REFF>TWBMNILRKEER (BELY 700-47507-xx. HEE 700-
47506-xx. IE\W 700-47505-xx) ZEALE I, 2x M4 Fv bk 49-0420-xx TEIELE Y, SEIFXLBXrvTIcEDLET
MILESHZHEHESLERIEHTEFT (LEZFRAICBEVWSEDZ, RIGBICIEZKVWEDZERATZLHE), NILKBES
ZERITBIEHIC, 77AXTERDRDERHDE A,

4 ™

Frv7OBICREESHDZ.
2x 700-47507-xx. 700-47506-XX.

F7okE 700-47505-xx HSERLE T, =
— ) ZOETIE. bhDPd<
2X 49-0420-xX . 21l T AT IR
“\ | BOBRHINTVET,

~R—3 167
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



SMAIDIEE/ SR ILE N LDBRE e

a. L7 7PRAFX 7 ZRESHOTTH, BEICADBWTLIEEZ W, T7AF TP THAXZDAYRT IR ZEAXIICEDE,
TP AF P EAASDLEICEZEE T, 77 AFPOUEGLEYY T2FRFrATLALORIFAIZOY MCIZHAH T XY
M7 7AXF 7L —LICERLIEZERBULTKIEZW, b. LAIZ7AXFPZEEICEDLEXT, LAIT77AXT7DOLEY Y
T, KEIVARAN—THEBRENTA4RATLA TL—LDI—k XFIHIDLICEZET,

’I ’I a FRIT7RF7 74-12905-xx ZREULE T, 2 A TITWL. ZOFIED77EH) FYMMEFNEFEREZEALED

74-12905-xx

JL—L >x)L7

~R— 168
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



DRIDRES ) 2L N LD E e

'I ’I b c. HIOT77RAXF7OHEEZ 1 292HE. VI/RYMEY—N XFI 9T ZT7AFFOLAUBEEDLERA VM
(EHIAHET,

~R—3 169
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBI OREYS ) C2 e R ADEE e

’I 2 FRIZ7RAEFDORETYRRAY MEEICEEL. hWAF LUX 7—F 800-43478-xx ZAAXZDREADICID T F

ED
/I 800-43478-xx |

~R— 170
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



HMAIDIEE/ N RILE RN LDERE JUILIE

Ccisco

’I FRIE LU TRIRR PET XRIVERDHIFET, COERPRIFREFEALTILE W, a. TRIFR PET /t=RJL 800-

41098-xx ZHDHIE T, COFIREE. NRILEEBDEICTDEAR—ZADHBHEIF 1 ATITAFIDH. £5THEW
IBaIE. 2 ATONIFZBENSBDET, IKRILTIY—hk X5V 7y 9 %7L—LDAOYMBHAH. IKRIVDTERICINE
BEIICD KD ETAEICILET, b. PIRIVREEBIC, ERRD PET /WxRJL 800-41097-xx Z/NRILDY—K X5
79 Ibh57L—LDAOYMEHAATERD T, KRIVDTERICEESNcIEZERELET,

{ 800-41097-xx

800-41098-xx

R— 171
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MBIDREE /SR JLE N LDBRE e

'I 4 c. FRZBRAULLEE., R PET RILEAUFIEZERLT, AAIDO PET /SRIL 800-41099-xx. LUK PET
JXxRJL 800-41100-xx ZED(HIET, 2D, FEHT—TIL S»F— H/8— 700-43380-xx &, N/I\—DEEER
SOEVITERLTT—7IL vy 7EHRICEZE Y,

800-41100-xx

/00-43380-xx

800-41099-xx

R—I 172
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MET 54y ~OED {1 een
ME7 =47 v DD fiF

WEZERm PDELTE
ReBOWETZ7 vk Fv bk 69-100167-01: . H3 TSR RSAIN
- B6X RUJL T 7L —hk 78-100395-xx - BRRUL
6x PV H— TS5 vk 700-46833-xX . ;51%525 é;?:‘(——29 E]m;: DRANFEIFIRYIRAIVR LY F,
, ) ) VEEVE— LY
P12 A2 FORIIL £ 511011267 . 75 74—k KK (102 N-m) LEOBEOMLY LyF
12X 3/8 x 2 AV FORAYIAY 7Y H— 51-101122-xx 916 AV FEIE 15 mm DYy
7Y h—BEY—IL 51-101124-01 L AVp—
12X 3/18 X 1 AV FDRARILE FvvT XY 48-101180-xx - RULNTEBIREIV—ZV T IBEMRERIR (EADEMRESRD
12X 3/8 AV F DTy v 48-100249-xx )

dx @7 > vk 700-46832-xx

24x M8x16 mm ®¥ 48-3012-xx

12x 3/4 AV FDIRNAF YN 49-100247-xX

12X 3/4 A F DTy 2+ 49-100246-xX

24x 48-3012-xx B M8 x¥

12x KSUOFT7 > H1— 51-101201-xx (R XIFBEI DN R —I v DEARBIBEREIN
feaAv o )—~OYEICERR)

KSUOEFYH—H 2x 3/8 1>F RUJL Evk 51-101125-xx

FERME N ROV Ty PUA—RENTORW, TRBENPI<KBVWKRTHERTZLHICKREFTENTVET, REDINSDSE

BT SBWER, R PEBYONZR—IvICBRL. BRIV —RNB7 Y H—2AFULTKEEWN, TNESDF Y H—IEINT,
EA. #is. SLOBEBEDEREELE ﬁmﬁw&%fmzﬁsbia}

=

—
_>h.
—
—

~R—3 173
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MET 54y kOB - IX5000 el

Poh— TI3T7YvRDRIIIEEZY—IULET, a. TRIOTARATLA F7L—L%ZHlHHILT, HBEDORENGREBFRICIL—

LEBRBULEY, b. BITRUERDOTIC 6x RUIL 7> FL—k 78-100395-xx ZKICEE, 6x P>h— T3 vk 700-
46833-xx €7V 7L—bhLICEE, TJL—LORICEDR}TIES, c. TVTL— eFPrh— T3 T7vhcEbtE, BELLAWES
KTV 7L—hEeT—7THRICEAELVE T, d. PYHh— TSTYRNETARATLA TL—LZRDRE, 7VTL—h2EKULET,

R, JT 4 5

6x 78-100395-xx

~R—3 174

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



ME7 > v NOED FF

atfren]n,
CISCO.

PYh— T3T7yDRIIMIE (RYTICLFILTVWEEA)

80

| (1571
328 G}
i)

r 1284

.
i\CENTER OF SYSTEM

1818

lels

~R— 175
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MEZ >y hOEDFF - 1X5000

atfren]n,
CIsCO

6x RAY 71> Z>h— 51-101122-xx ZRUILLTEREL. RDFIETFZ v h— F7ZT v Z2EKICESZLE T, a.

172 14

YFDORYIL Evh 51-101126-xx Z&®IE 1 5/8 (41 mm) RN &HF. EMEKTNZRRLET, TVTL—hEW

DEREEXT, b.
ZERLT,

PON—DLBHBREICPSIEDELRDET, NPy H—&EAULEY, c. PYH—KEY—IL 51-101124-xx
REV—ILOBRAIDT v H—LEBEEMIZET. PYH—EHEICHTEAH#ET, d. PYh— T37 vk 700-

46833-xx ZFP Y H—LICEE, TvIv 48-100249-xx fFED 12x 3/8 x 1 AV FDRAMNILS Fvv T X 48-101180-
xX ZBALEY, CORRTRFrYv T XIBRBROLEIXRICLET,

o

a-

<

<
Ofe Jo) -
@ L
@ e cn®
s ® 0 "
o P © Oo,
a0 =G <
»O"U S. =0°a
[=] R °
S NGO o
B EEmoY oty

51-101126-xx

ox 700-46833-xx

n

'-!a
“ﬂl!ll'

o e

955 5 <1

© © 0oy o
S 4. —

4o GET

000 o \B

I

d.

51-101122-xx| [l

51-101124-xx

12x 48-101180-xx &

48-100249-xx

~R—I 174

© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



=T 54y kOB el

a. 87V Nh— FI3T7vMCTyov 49-100246-xx (FED 3/4 A1V FRAFYE 49-100247-xx ZALYRTEEL
£ JL—LLTIRTHDBAR—RZEL. RIZEELET, b. PYh— TS YMEICTHIL—LZRELE Y,

6x 49-100247-xx
& 49-100246-xx

=3 177
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



MET 54y kOB - IX5000 el

a. 72T vk EIC 6x M8x16 mm XY 48-3012-xx ZERALT. T4 AT A FL—AIC 4x LT > vk 700-

46832-xx ZEREULEY, H3 DTFFR RTANZFERALT,. RIZHHEI, b. BTF7 YR 1x 7y + 49-100246-
XX & X INAFYE 49-100247-xx ZEODFIFE T, CORRTIRFYMIBOEFFICLET, SThSRE T ATLIDERESIN.
VATLDEEZESTRICHDHET,

- - 0 . ” T
) ! f M i . a L . = . o I

6x 48-3012-xX

6x 49-100247-xx (FYHh— FZrvhzEic 1 @) |

6x 49-100246-xx (FYh— FSrvhzEic 1) |

R—I 174
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



=T 54y kOB el

TARATLA TL—LDKFLEEZE SR 2 FD 1 1/8 12F (29 mm) LYFFERBEYF— LYFEFERALT
34 1VFDFTY N efFEHET, 7L—LDOTDFYRBEEShTWSILZHEBLEY, Ffe. 9/16 1F (15 mm) D
LYFTHRARILS FvyTDRY 48-101180-xx Z#iehE I, EOD 5 HDT 7Yy M OWTHEDIELET,

@

49-100247-xx - 7L—LET®D
FyhEHEAEDBUL>MDEE
ENTWBZEZHERLET,

{ ZhsoxVeHHET. |

~R—¥ 179
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



r—7) LB e

T—7 JVECHRX

CDETIE. YATLDT—7IVEEHRKZRUE T,

~R— 180
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



’7_—7}1/@65/‘7? afran]

CcisCco

:

Left Center Right
Aux Display Aux Display Aux Display

Left Center Right
Display Display Display

e e

b (8] [@dhia] L

o

e

5 < ]
15 amp! &l S35 amp
: e verwore nerwons |t e

IR F00DEEERED LLIEN 10 C0DEERED

FRONT BOTTOM
* WHEN MAP IS FLIPPED, THESE TWO SIDES LINE UP
REAR TOP

>

N

~—3 181
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7—7 )VECHR

(FOUT NI

£z 0o 2

(@] >0 @ [ 07 }
O (g 02 | [a2]»—&TR
O (g 03 ] [a2] »—&TR
(@] »—uTe ’—m
10 Amp) 3 [10 Amp] :%
@ ' @
DD |= ' =]
) [switch 1] [
PDU 3 PDU 4

atfran]n,
FRONT BOTTOM c I Sc o ™

* WHEN MAP IS FLIPPED, THESE TWO SIDES LINE UP

REAR TOP

]
[N

TOM 2

[Ezssss =N o
Es

sw2

[El D1 D6_IDIES

Tom 2 (R sw3 EHEEETIGE
sw2
(oMzEN—= | POV [EEEEEEEEEE)

oM 2 JEXH]

SUEN £17

Tom 2 IXE)

D10
[ D12 D)
D11

SWITCH 1 SWITCH 2 SWITCH 3

REAR BOTTOM

~R—3 182
© 2014 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



©2008 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

Cisco, Cisco Systems, 33X Cisco Systems 2=}, Cisco Systems, Inc. £7213F DBHE SO K E B LOZF OO —E D ENZB1TH 8 G paiE £ 72136 ¢,
AEBE TV =TV AMABHIN TN D Z DO OPGEEITENENOMEFRIE DM ETT,

[78—hF— &7z X partner) 2O FHFE O X Cisco L AL E DD/ A=~ —2 v 7R EE R THLOTIEHY EH A, (0809R)

ZOWE ORI IL 2008 4510 ABIEDOL DT,

ZOERHNTEE R SNIA LRI T ERLSE T T DL A 0HVET,

I
c I Sc o SRAAVATLRERE

T107-6227 REEERKIRI-7T-1 IYREI 27—
http://www.cisco.com/jp

BRAWEHEE VXD avashEr 58—
0120-092-255(7")—a—)L ##H-PHSED)
EEESZAHEEM - A 10:00~12:00,13:00~17:00
http://www.cisco.com/jp/go/contactcenter/



